

## صوبائی اسمبلی خیبر پختونخوا

اسمبلی کا اجلاس، اسمبلی خیبر پشاور میں بروز سوموار مورخہ 23 نومبر 2015ء بمطابق 10 صفر

1437 ہجری بعد از دوپہر تین بجکر دس منٹ پر منعقد ہوا۔

جناب سپیکر، اسد قیصر مسند صدارت پر متمکن ہوئے۔

### تلاوت کلام پاک اور اس کا ترجمہ

أَعُوذُ بِاللَّهِ مِنَ الشَّيْطَانِ الرَّجِيمِ - بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ -  
وَأَذْكُرُوا نِعْمَةَ اللَّهِ عَلَيْكُمْ وَمِيثَاقَهُ الّذِي وَاتَّقُوا اللَّهَ إِنَّ اللَّهَ عَلِيمٌ  
بِذَاتِ الصُّدُورِ ۝ يٰۤأَيُّهَا الّذِينَ ءَامَنُوا كُونُوا قَوّٰمِينَ لِلّٰهِ شُهَدَاءَ بِالْقِسْطِ وَلَا يَجْرِمَنَّكُمْ شَنَاٰنُ  
قَوْمٍ عَلٰٓى ءَآلَا تَعْدِلُوا ءَعْدِلُوا هُوَ اَقْرَبُ لِلتَّقْوٰى وَاتَّقُوا اللَّهَ إِنَّ اللَّهَ خَبِيرٌ بِمَا تَعْمَلُونَ ۝ وَعَدَّ اللَّهُ الّذِينَ  
ءَامَنُوا وَعَمِلُوا الصّٰلِحٰتِ لَهُمْ مَغْفِرَةٌ وَّ اَجْرٌ عَظِيمٌ ۝ وَالّذِينَ كَفَرُوا وَكَذَّبُوا بِآيٰتِنَا ءُولٰٓئِكَ  
اَصْحٰبُ الّجَحِيْمِ -

(ترجمہ): اور خدا نے جو تم پر احسان کئے ہیں ان کو یاد کرو اور اس عہد کو بھی جس کا تم سے قول لیا تھا (یعنی) جب تم نے کہا تھا کہ ہم نے (خدا کا حکم) سن لیا اور قبول کیا۔ اور اللہ سے ڈرو۔ کچھ شک نہیں کہ خدا لوگوں کی باتوں (تک) سے واقف ہے۔ اے ایمان والوں! خدا کیلئے انصاف کی گواہی دینے کیلئے کھڑے ہو جایا کرو۔ اور لوگوں کی دشمنی تم کو اس بات پر آمادہ نہ کرے کہ انصاف چھوڑ دو۔ انصاف کیا کرو کہ یہی پرہیزگاری کی بات ہے اور خدا سے ڈرتے رہو۔ کچھ شک نہیں کہ خدا تمہارے سب اعمال سے خبردار ہے۔ جو لوگ ایمان لائے اور نیک کام کرتے رہے ان سے خدا نے وعدہ فرمایا ہے کہ ان کیلئے بخشش اور اجر عظیم ہے۔ اور جنہوں نے کفر کیا اور ہماری آیتوں کو جھٹلایا وہ جہنمی ہیں۔ وَاٰخِرُ الدَّعْوَانَا اِنَّ الْحَمْدَ لِلّٰهِ رَبِّ الْعٰلَمِيْنَ۔

جناب سپیکر: ’کوئٹہ: آور‘: کوئٹہ نمبر۔۔۔۔۔

سردار اورنگزیب نلوٹھا: جناب سپیکر صاحب!

جناب سپیکر: اس کے بعد آپ کو میں فلور دیتا ہوں یا چلو بسم اللہ۔ یہ چونکہ ایک سپیشل اس کے علاقے میں ایٹو آیا، اس نے میرے ساتھ ڈسکس بھی کیا ہے تو اچھا ہے کہ یہ اپنا موقف پیش کرے۔ اورنگزیب نلوٹھا صاحب!

سردار اورنگزیب نلوٹھا: شکریہ جناب سپیکر صاحب! میں آپ کا شکریہ ادا کرتا ہوں کیونکہ میرے حلقہ حویلیاں سائڈ پر 26 اکتوبر کو ہونے والے زلزلہ سے ایک پہاڑ کے اندر دراڑیں پڑ گئی تھیں اور وہ آہستہ آہستہ سرکنٹارہ اور 19 نومبر کو وہ پورا پہاڑ نیچے ندی سمندر کٹھ میں گر گیا جس کی وجہ سے تقریباً آٹھ سو میٹر روڈ جو سچی کوٹ ستوڑاروڈ ہے، وہ مکمل طور پر ختم ہو گیا اور چالیس سے پچاس دیہاتوں کا رابطہ حویلیاں اور ایٹ آباد سے کٹ گیا۔ جناب سپیکر! اس میں کچھ مکان جو سلائیڈنگ ہوئی ہے، اس کے پیچھے پانچ مکان تھے، وہ متاثر ہوئے ہیں اور چھ مکان اس سے آگے سلائیڈنگ سے آگے جو جہاں پر تھے، وہ متاثر ہوئے ہیں، ٹوٹل گیارہ تک فی الحال مکان متاثر ہوئے ہیں اور اس کے پیچھے پورا گاؤں ہے، پونا گاؤں اس کا نام ہے، ڈھائی سو سے تین سو جو مکانات ہیں، یقیناً وہ کسی بھی وقت اس سلائیڈنگ کی زد میں آسکتے ہیں اور انہیں بھی سخت خطرہ درپیش ہے۔ جناب سپیکر صاحب، 19 نومبر کو یہ پہاڑ جو ہے وہ وہاں سے لینڈ سلائیڈنگ ہوئی ہے اور کل میں، پرسوں بھی اور کل بھی میں خود موقع پر موجود تھا، ضلعی انتظامیہ کے ڈی سی صاحب اور اے سی صاحب اور دوسرے ڈیپارٹمنٹس ضرور وہاں پر گئے ہیں، میں ان کا شکریہ ادا کرتا ہوں۔ جناب سپیکر صاحب، یہ کہ اس 26 اکتوبر کے زلزلہ سے پورے پاکستانیوں کو اور بالخصوص خیبر پختونخوا کو ایک امید کی کرن اسلئے نظر آئی تھی کہ مرکزی حکومت اور صوبائی حکومت نے ایک بیج پر آکر وزیراعظم صاحب اور وزیر اعلیٰ صاحب دونوں نے متاثرہ علاقوں کے دورے بھی کئے اور عوام مطمئن تھے کہ چونکہ دونوں نے یہ کہا تھا کہ نہ مرکزی حکومت اس کے اوپر پوائنٹ سکورنگ کرے گی اور نہ صوبائی حکومت، اور مل کر متاثرین کی بحالی کیلئے اقدامات کئے جائیں گے، تو مجھے بہت امید تھی، میں تین دن انتظار کرتا رہا کہ شاید صوبائی حکومت کی طرف سے اگر چیف منسٹر صاحب نہیں تو ان کی کیبنٹ کا کوئی ممبر میرے ساتھ رابطہ کرے گا اور اس بڑے

سانحے کے متعلق شاید وہ میرے حلقے کے عوام کے ساتھ دادرسی کی کوشش کرے گا۔ جناب سپیکر صاحب! آج میں نے جو Statements مختلف اخباروں میں پڑھی ہیں، مجھے انتہائی افسوس ہوا ہے کہ پی ڈی ایم اے کی طرف سے یہ بیان جاری کیا گیا ہے کہ ہم نے وہاں پر ہیوی مشینری جو Alternate road ہے، اس کیلئے منتقل کر دی ہے اور وہاں پر پہنچ گئی ہے اور خوراک اور ٹینٹ تو بالکل میں موجود تھا، وہاں پر پہنچائے گئے ہیں لیکن کوئی مشینری اس وقت تک جناب سپیکر، وہاں پر نہیں پہنچی۔ جناب سپیکر! کس طریقے سے ہم ان متاثرین کی خدمت کرنے کی بجائے اگر ہم کوئی ایسی Statement دے دیں جس کا حقیقت کے ساتھ کوئی تعلق نہ ہو تو انتہائی دکھ اور افسوس کی بات ہے۔ میں توقع رکھ رہا تھا، چونکہ وہ روڈ جو ہے، وہ ERRA کے زیر انتظام اس کے اوپر کام شروع تھا، کل وہاں پر مرکزی حکومت کے نمائندے ڈپٹی سپیکر قومی اسمبلی بھی وہاں پر آئے تھے اور انہوں نے کہا تھا کہ ERRA والوں کو ہدایت کی تھی کہ فی الفور وہاں پر مشینری پہنچائی جائے اور ڈی سی صاحب نے مجھے کہا کہ آج جو کل شام گزر گئی ہے، انہوں نے سی این ڈبلیو والوں کو بھی بلایا تھا اور جو پی ڈی ایم اے کی طرف سے انہوں نے کہا تھا کہ ہمارے پاس پیسوں کی کمی نہیں ہے، ہم فی الفور اس روڈ کو بحال کرتے ہیں عارضی طور پر، کیونکہ چالیس گاؤں کا یہ روڈ، رابطہ کٹ گیا ہے ان کا ایبٹ آباد اور حویلیاں سے، اب ان کے کھانے پینے کا مسئلہ بھی ہے اور ساتھ ساتھ کوئی مریض، خدانہ کرے اگر کوئی بیماری میں مبتلا ہو جائے اور اس کے پاس کوئی فرسٹ ایڈ کا بھی اور ہسپتال تک پہنچنے کا بندوبست نہیں ہے اور میں نے کل ڈی سی صاحب سے یہ مطالبہ کیا تھا کہ روڈ کے دونوں طرف موبائل ڈسپنسریاں بھیجی جائیں تاکہ اگر کوئی معمولی بیماری یا کوئی مسئلہ ہو تو ان لوگوں کو طبی امداد پہنچائی جائے اور اس روڈ کو سپیکر صاحب! اگر بحال نہ کیا گیا تو اس پورے علاقے میں قحط جیسی صورتحال پیدا ہوگی، خوراک نہیں پہنچ سکے گی اور نہ ہی کوئی اور اقدامات کئے جائیں گے۔ تو میں صوبائی حکومت سے یہ مطالبہ کرتا ہوں، بالکل میں نے پہلے بھی کہا ہے کہ زلزلہ کے دوران جس طرح مرکزی اور صوبائی حکومت نے مل کر ان کی بحالی کیلئے، متاثرین کی بحالی کیلئے اقدامات کرنے کا فیصلہ کیا تھا، میں یہ چاہتا ہوں کہ آج شام تک وہاں پر اس روڈ، Alternate road کے اوپر مشینری پہنچائی جائے اور اگر آج شام تک مشینری جناب سپیکر صاحب! نہ پہنچائی گئی تو وہ چالیس گاؤں کے لوگ جو ہیں وہ بے یار و مددگار، وہ احتجاج کرنے کیلئے بھی تیار ہیں اور پھر مجھے

ان کے احتجاج میں، میرا چونکہ وہ حلقہ ہے، ان کے ساتھ برابر کا شریک ہونا پڑے گا اور میں نہیں چاہتا کہ حکومت کیلئے کوئی مسئلہ کھڑا ہو اور حکومت کے پاس جناب سپیکر صاحب! وسائل ہیں اور اس کیلئے چونکہ زلزلہ کیلئے دونوں حکومتوں نے مل کر کام کرنے کا جو وعدہ کیا ہے لوگوں کے ساتھ، میں یہ سمجھتا ہوں کہ یہ کوئی معمولی کام بھی نہیں ہے، کم از کم دو ڈھائی کلو میٹر Alternate road اس کا بنایا جائے گا جہاں پر لینڈ سلائڈنگ ہوئی ہے، وہاں پر تو اس راستے پر بلڈوزر گزارنا بھی بہت مشکل ہے۔ یہ اگر وہاں پر بلڈوزر لگاتے ہیں تو پورا گاؤں پیچھے تین چار سو گھر جو ہیں، اس کے ساتھ اس سلائڈنگ سے بہہ جانے کا خطرہ ہے۔ اسی گاؤں سے کل ----

جناب سپیکر: مشتاق، مشتاق غنی صاحب!

سردار اورنگزیب نلوٹھا: متعلقہ ڈیپارٹمنٹ نے سروے بھی کیا ہے تو میں یہ مطالبہ کرتا ہوں صوبائی حکومت سے کہ آج شام تک وہاں پر تمام مشینری بھیجی جائے اور چند دنوں کے اندر اندر یہ روڈ بحال کیا جائے۔

جناب سپیکر: مشتاق غنی صاحب! پلیز۔

جناب مشتاق احمد غنی (معاون خصوصی برائے اعلیٰ تعلیم): بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ۔ جناب سپیکر! جیسے اورنگزیب نلوٹھا صاحب نے فرمایا ہے، یہ واقعہ، واقعی زلزلہ کے بعد ان پہاڑوں میں دراڑیں پڑ گئی تھیں اور اللہ کا لاکھ لاکھ شکر ہے کہ اتنی بڑی سلائڈنگ ہونے کے باوجود کوئی ہیومن لائف کو نقصان نہیں ہوا یا کسی املاک کو نقصان نہیں پہنچا۔ روڈ بہت بڑا تھا، چونکہ پہاڑ پورے کا پورا نیچے چلا گیا ہے تو اس میں یہ دونوں علاقوں کا آپس میں کنکشن جو ہے وہ ختم ہو گیا ہے۔ میری کل بھی صبح ڈپٹی کمشنر سے بات ہوئی تھی، پھر اسٹنٹ کمشنر جو On spot تھے، ان سے بھی بات ہوئی، نلوٹھا صاحب بھی وہاں پر گئے، وزٹ کیا، ڈپٹی سپیکر صاحب نے بھی وزٹ کیا، Immediately جو ہم نے کیا ہے، ہم نے Relief goods پہنچا دیئے ہیں، وہاں پر ٹینٹس کل ہی پہنچا دیئے گئے تھے، ریلیف کا Sufficient سامان ہے اور آج ہی میری ڈپٹی کمشنر سے کوئی تین چار گھنٹے پہلے بات ہوئی تھی، میں خود بھی اس کو مانیٹر کر رہا ہوں، دیکھ رہا ہوں کہ کوئی بھی چیز جو ہے جو صوبائی گورنمنٹ سے تعلق رکھتی ہے تو ہمارا فرض ہے، حلقہ ان کا ہے لیکن ہمارے بھائی

ہیں سارے، ہمارا فرض ہے یہ۔ مشینری کے بارے میں مجھے ڈپٹی کمشنر نے بتایا ہے کہ وہ این ایچ اے کے ساتھ بھی اور ہماری سی اینڈ ڈبلیو کی جو مشینری ہے، وہ موؤ کر دی گئی ہے، نیسپاک کے ساتھ بھی وہ رابطے میں ہیں اور ERA کے ساتھ بھی، یہ ERA کاروڈ ہے اور ERA نے بنایا تھا اور ابھی بھی ان کا اس کے کسی حصے پر کام جاری ہے اور وہ لوگ بھی وہاں پر ہی ہیں، صرف مسئلہ یہ ہے کہ جہاں سے یہ سلائیڈنگ ہوئی ہے، اسی جگہ پر روڈ بنانا بہت مشکل ہے، اب اس کیلئے کوئی Alternative route جو ہے، وہ کل انہوں نے اس کا سروے کمپلیٹ کیا ہے اور Hopefully آجکل میں ہیوی مشینری کے ساتھ اس کے اوپر کام شروع کر دیا جائے گا۔ میڈیکل کی موبائل ٹیم بھی وہاں پر موجود ہے، آج جو میری اطلاع ہے کہ آج انہوں نے بھجوادیا ہے وہاں پر اور آپ نلوٹھا صاحب! ضرور چیک کریں کہ جو باتیں میں شیئر کر رہا ہوں یہاں فلور پر، اگر اس میں کوئی کمی ہے تو Again ہم ڈپٹی کمشنر سے پوچھیں گے کہ آپ نے مجھے جو بتایا تھا، وہ چیزیں وہاں پر نہیں ہیں But hopefully یہ چیزیں وہاں پر پہنچ گئی ہیں اور ان شاء اللہ مجھے امید ہے کہ اگلے ایک دو دنوں میں اس رابطے کو بحال کرنے کی بھرپور کوشش کی جا رہی ہے اور یہ رابطہ بحال ہو جائے گا۔

جناب سپیکر: کونسل نمبر 2543، جعفر شاہ، سوری 2548۔

جناب جعفر شاہ: سوال نمبر 2548۔

جناب سپیکر: جی۔

جناب جعفر شاہ: تھینک یو، جناب سپیکر صاحب۔ زما خیال دے پارلیمانی سپیکر تری بہ خوک وی جواب بہ راگری، منسٹر صاحب خو ما شاء اللہ اسمبلیٰ تہ نہ راخی۔ دا سوال جی ما کرے وو چہ خومرہ اسامیانہ خالی دی پہ ایجوکیشن دیپارٹمنٹ کبھی پرائمری اینڈ ہائی اینڈ ہائر سیکنڈری؟ سپیکر صاحب! دوئی جواب را کرے دے چہ لس زرہ دوہ سوہ او دوہ خلویسنت اسامیٰ خالی دی او دا جواب مونرہ جی یو نیم کال مخکبھی مو لبرلے وو نو سپیکر صاحب! د تعجب خبرہ دا دہ چہ پہ دیکبھی کومپی لری پرتی علاقہ دی، لکہ پہ سوات ضلع کبھی خوارلس سوہ پوستونہ خالی دی، دیر غوندی پسماندہ علاقہ کبھی اتہارہ سو پوستونہ خالی دی، نو چہ دومرہ پوستونہ خالی وی نو د ماشومانو بہ سبق یقیناً

چي متاثره ڪيڙي، نو زما د منسٽر صاحب نه يا د حڪومت نه دا سپلیمنتري سوال دے چي يره دوي وائي چي جلدی عمل میں لائی جائے گی تعیناتی نو دا جلدی به ڪله راعي جی؟ د دي خو مونڙه ڊيروخت او شواو دا چي Ratio دوي په كوم Ratio باندي دا Calculation ڪرے دے چي Per teacher، د خومره سٽوڊنٽس د پارھ يو ٽيچر پڪار دے، هغه كومه Ratio چي ده هغه Forty، چي دغه لڙ وضاحت مونڙ ته او ڪري۔ مشتاق غني صاحب جواب ديں گے؟

جناب سڀڪر: نه منسٽر صاحب پينخو منٽو ڪنبي رارسي او زما خيال دے لاء منسٽر، Concerned Minister چي دے نو هغه پينخو منٽو ڪنبي رارسي۔

جناب جعفر شاه: سر! اس کا تولاہ مسٽر صاحب دے ديں جواب۔

جناب سڀڪر: جی۔

جناب اتياز شاہد (وزير قانون): جعفر شاه صاحب! ڪه تاسو د Reply نه مطمئن نه يئي، ڊيپارٽمنٽ خو Already reply در ڪري ده، ڪه تاسو مطمئن يئي، په هغي ڪنبي Clear cut ليڪلي دي چي د اين تي ايس ٽيسٽ په ذريعه مشتھري شوې ده او ان شاء الله عنقریب په دي به اين تي ايس به اوشي۔ تاسو ته پته ده چي د ٽيچنگ په دغه ڪنبي زمونڙه حڪومت ڊير سيرييس دے او غواڙي، زره سره غواڙي چي يره دا ڪمے چي كوم د پوسٽونو دے، دا پوره شي خوبيا ڪه هم تاسو مطمئن نه يئي، لڙ انتظار او ڪري، منسٽر صاحب به راشي، تاسو سره به خپله په دي باندي بيا خبره او ڪري، دا پينڊنگ ڪري۔

جناب سڀڪر: په دي ڪنبي بيا Basically ٽيسٽونه روان دي خڪه چي خپله دغه يم، په صوابي ڪنبي پرون هم چي دے نو اين تي ايس ٽيسٽونه روان وو او په دغه باندي وو او زما خيال دے چي منسٽر صاحب به پوره جواب در ڪري او هغه ما ته ميسج او ڪرو چي زه اوس پينخو منٽو ڪنبي رسمه نو يو پينخه منٽه، خو بهر حال زما خيال دے د دي نه علاوه بل ڪوئسچن وي نو هغه به واخلو او چي خنڪه راشي تاسو به هغه دغه ڪري۔ دا نور آٽيمز به مونڙه واخلو، ٽول هغه سره Related دي نو هغه چي خنڪه را اورسي نو دا به مونڙه او ڪرو۔

جناب جعفر شاہ: پوہہ نہ شومہ جی۔

جناب سپیکر: دا چي کوم کوئسچنز دی Mostly د هغه سره دغه دی، Related دی۔

جناب جعفر شاہ: د هغوی پورې به ئے ایسار کرو۔

جناب سپیکر: د هغوی پورې به ئے ایسار کرو۔

جناب جعفر شاہ: صحیح ده جی۔

جناب سپیکر: او مونبره نور چي کوم د اسمبلی دغه دی، هغه به مخکبني بوخو۔

جناب جعفر شاہ: صحیح ده۔

جناب سپیکر: د چھٹی دغه دی، د چھٹی دغه راغلی دی او دا خودیر زیات دی نو زه خودي خپل معزز اراکین اسمبلی ته ریکویسٹ کومه چي دا اوس زما سره تقریباً په دي وخت کبني چوده کسان ایم پی ایز او سات کسان چي دی نو دا پندرہ ایم پی ایز دی او چھ چي دی نو دا منسٹرز دی، د چھٹی د پارہ درخواست دے، زه ستاسو مخي ته راؤرم خو تاسو ته ریکویسٹ دا کوم چي د دي هاؤس بنکلا هم ستاسو نه ده نو تاسو چي لږ مهرباني کوئ، لږ په دیکبني تائم ورکوئ۔ بنيادی مقصد دا دے چي دلته کبني قانون سازی اوشی، د خلقو نمائندگی اوشی، زما ټولو معزز اراکین ته دا ریکویسٹ دے چي تائم باندي چي دے نو دوي حاضرې کوی او دویمه خبره دا ده چي کم از کم چھٹی دا لږي کمي کړي چي کم از کم دا خپل اوريجنل کار چي کوم دے دا پوره کرو۔

جناب جعفر شاہ: جناب سپیکر صاحب! د معزز اراکین اسمبلی دا حاضرې د يقيني کرے شی او دا چي چا گوشوارې نه دی جمع کړي۔

جناب سپیکر: په دیکبني پينځه کسان چي دی، پينځه کسانو گوشوارې نه دی جمع کړي، پينځه کسان او زما خیال دے چي لږ د ذمه داری احساس پکار دے چي کومي قانوني تقاضې دی چي هغه پوره کړي او چي چا گوشوارې نه دی جمع کړي پينځه کسان دی، او بل دا ده چي هغه بله ورځ ئے په اخبار کبني خبر رالیږلے وو، راغله وو چي يره داسي کسان هم راغلي دی چي هغوی گوشوارې نه دی جمع کړي او هغوی اجلاس Attend کړے دے، داسي هيڅ قسمه خبره

نشستہ، زمونہ پہ ریکارڈ بانڈی بنہ یو دا دغہ دے، دا خبر چہ کوم وو د دہ  
حقیقت سرہ ہیخ تعلق نشستہ۔

### اراکین کی رخصت

جناب سپیکر: چھٹی: جناب بخت بیدار خان 20 نومبر 2015؛ جناب صالح محمد صاحب 20 تا 23 نومبر 2015؛ جناب سردار ظہور احمد صاحب 20 تا 23 نومبر 2015؛ جناب محمد زاہد درانی 20 تا 23 نومبر 2015؛ جناب فضل حکیم صاحب 20 نومبر 2015؛ جناب اعظم خان درانی 20 تا 23 نومبر 2015؛ جناب محمد ادریس خان 23 نومبر 2015؛ جناب افتخار مشوانی صاحب 20 تا 23 نومبر 2015؛ جناب عزیز اللہ خان 20 تا 23 نومبر 2015؛ راجہ فیصل زمان 20 نومبر 2015؛ سردار فرید خان کو میں نے کہیں دیکھا، اچھا یہ 20 نومبر کی، اس کی 20 نومبر کی ہے؛ مفتی سید جانان صاحب 23 نومبر 2015؛ الحاج ابرار حسین صاحب 23 نومبر 2015؛ محمد علی شاہ صاحب 23 نومبر 2015؛ میڈم یا سمین پیر محمد 23 نومبر 2015؛ ملک ریاض صاحب 23 تا 25 نومبر 2015؛ جناب عنایت اللہ، سینئر منسٹر 20 تا 23 نومبر 2015؛ جناب سردار سورن سنگھ 20 تا 23 نومبر 2015؛ ملک قاسم صاحب کی تو 20 کو چھٹی تھی اور درخواست دی اور آج Available ہیں؛ جناب اکرام اللہ گنڈاپور صاحب 23 نومبر؛ جناب عبدالکریم، سپیشل اسسٹنٹ ٹو چیف منسٹر 23 نومبر 2015؛ ملک شاہ محمد خان 23 نومبر 2015؛ یہ منظور ہیں جی؟

(تحریر منظور کی گئی)

جناب سپیکر: چلو آپ نے بڑا پن دکھایا، آپ نے منظور کیا، شکریہ جی۔

### نشانزدہ سوالات اور انکے جوابات

جناب سپیکر: اچھا۔ عاطف خان! ہم نے آپ کی وجہ سے کونسی چیز لیت کروائے تھے۔ ابھی 2548، سید جعفر شاہ صاحب۔

\* 2548 \_ جناب جعفر شاہ: کیا وزیر برائے ابتدائی و ثانوی تعلیم ارشاد فرمائیں گے کہ:

(الف) صوبے کے مختلف سکولوں (پرائمری، مڈل اور ہائی) میں اساتذہ کی آسامیاں خالی ہیں؛



(ب) اگر (الف) کا جواب اثبات میں ہو تو کون کونسی کٹیگری (سی ٹی، پی ایس ٹی، بی ایڈ) کی کل کتنی آسامیاں کب سے خالی ہیں، ضلع وائز تفصیل فراہم کی جائے، نیز حکومت ان آسامیوں پر تقرری کیلئے کیا اقدامات اٹھا رہی ہے، تفصیل فراہم کی جائے؟

جناب محمد عاطف (وزیر برائے ابتدائی و ثانوی تعلیم): (الف) جی ہاں۔

(ب) اس ضمن میں وضاحت کی جاتی ہے کہ بی ایڈ پوسٹ نہیں بلکہ کوالیفیکیشن ہے جبکہ سی ٹی اور پی ایس ٹی کی کل 10242 آسامیاں خالی ہیں جن میں 6431 مردانہ پی ایس ٹی اور 632 مردانہ سی ٹی۔ اسی طرح 483 زنانہ سی ٹی اور 2696 زنانہ پی ایس ٹی کی آسامیاں ہیں۔ ان آسامیوں کو این ٹی ایس کے ذریعے مشتہر کیا گیا ہے اور عنقریب ان پر تعیناتیاں عمل میں لائی جائیں گی۔ ضلع وائز تفصیل ایوان کو فراہم کی گئی۔

جناب جعفر شاہ: عاطف خان تہ پخیر وایو جی۔ عاطف خان! دا کوئسچن نمبر 2548، پہ دیکھنی دوئی وئیلی دی چہ 10200 آسامیاں خالی دی اور بہت جلد اس پر تعیناتیاں عمل میں لائی جائیں گی۔ بل جی دیکھنی ما دا خبرہ او کہہ چہ یرہی زیاتی آسامی چہ دی، ہغہ کومہ لہری پرتہی علاقہ دی، پسماندہ علاقہ دی، پہ ہغہ کبہی خالی دی۔ 1800 آسامیاں پہ دیر کبہی خالی دی، 1400 پہ سوات کبہی خالی دی، یقیناً دا دیر لوئی نقصان دے او ماشومانو تہ دیر تکلیف وی نو تھیک دہ تاسو ہغہ تفصیل راکرے دے خوزہ وایمہ چہ پہ دہی باندہی لہرہ زیاتہ تعدی او کہی، پہ دہی باندہی دیر زیات خلقو تہ تکلیف دے، ماشومانو تہ او استاذان چہ نہ وی نو یقیناً ہغہ تعلیمی، دہغوی ہغہ ٲول سسٹم متاثرہ کیری نو تاسو لہرہ غوندہی دیدلائن ورکری نو دیرہ مہربانی بہ وی۔

جناب سپیکر: عاطف خان!

وزیر برائے ابتدائی و ثانوی تعلیم: مہربانی جی۔ تقریباً ۱۰ لاکھ تیر کال تاسو تہ بہ پہ نالچ کبہی ہم وی، تقریباً ۱۰ لاکھ سا رہی بارہ ہزار تیچرز بھرتی شوی وو تیر کال، پہ یو ٹرانسپیرنٹ سسٹم سرہ، زمونہ چہ حکومت راغے، چہ بارہ ہزار خالی وو خو تیر کال تقریباً سا رہی بارہ ہزار پوسٹونہ Fill شو خو اوس موجودہ پہ دہی تیر بجت کبہی مونہرہ دس ہزار Vacancies نو Create کری دی چہ کوم Already

خالی دی، ہفہ بہ ہم Fill کیری او دس ہزار مو نوی دا ریکارڈ چرتہ پہ دومرہ دغہ کبئی عمر کبئی زما پہ خیال چئی دس ہزار Vacancies چرتہ پہ یو کال کبئی د صوبی پہ دئی تاریخ کبئی نہ دی Create شوی، دس ہزار نور، حکہ توتل Requirement ڊیر دے، دس ہزار دئی کال، دس ہزار پہ راروان کال کبئی، دس ہزار پسی بیا بل کال، خو بہر حال دوی چئی کوم د ممبر صاحب خبرہ دہ، ہغی لہ راخم چئی دا پراسیس شروع دے۔ تقریباً ایجوکیشن ڊیپارٹمنٹ تہ دئی وخت کبئی د پوسٹ د پارہ، د نورو پوسٹونو د پارہ 1,77000 خلقو اپلائی کړی دہ نو 1,77000 خلقو چئی اپلائی کړی دہ، د ہغوی پراسیسنگ، د ہغوی Documentations، د ہغوی ہر یو خیز، نو دا خو چونکہ تیر بحت کبئی Approve شوی وی نو د ہغی پراسیسنگ او شو، اوس ئے تیسٹ روان دے خو مختلف فیزز کبئی تیسٹ کیری او ان شاء اللہ تعالیٰ آخری خبرہ دا دہ چئی دسمبر پوری بہ ان شاء اللہ چئی دا تول چئی کوم خالی Vacancies دی، چئی کوم دا پراسیس کبئی روان دی نو تقریباً دا بہ ان شاء اللہ تعالیٰ، خہ بارہ ہزار یا تیرہ ہزار دی، دا بہ ان شاء اللہ تعالیٰ دسمبر پوری Fill شی او د دئی سرہ یو بارہ سو کیسز وو پہ کورٹ کبئی، ہفہ کیسز ہم ڊیپارٹمنٹ او کتل او ان شاء اللہ تعالیٰ د ہغی ہر خہ شوی وو خو صرف نو تیفیکیشن ئے پاتہی وو نو د دئی بارہ سو بہ نو تیفیکیشن ہم اوشی او دا 1,77000 چئی دا کوم پراسیس روان دے نو ان شاء اللہ تعالیٰ By December دا چئی خومرہ پراسیس روان دے، د دئی بہ بہرتی اوشی ان شاء اللہ تعالیٰ۔

جناب سپیکر: جی، جعفر شاہ صاحب، ٹیکسٹ، 2554۔

\* 2554 \_ جناب جعفر شاہ: کیا وزیر توانائی و برقیات ارشاد فرمائیں گے کہ:

(الف) آیا یہ درست ہے کہ حکومت نے اس سال 15-2014 کے سالانہ ترقیاتی پروگرام میں صوبے میں 350 چھوٹے پن بجلی کے منصوبے شروع کرنے کیلئے تین ارب سے زیادہ رقم مختص کی تھی اور ان منصوبوں کو اس سال شروع کرنا تھا؟

(ب) اگر (الف) کا جواب اثبات میں ہو تو 15-06-30 تک کتنے منصوبے مکمل ہو چکے ہیں اور کتنے منصوبوں پر عملی طور پر کام شروع ہے، اب تک ان منصوبوں پر کتنی لاگت آئی ہے، یہ منصوبے کہاں کہاں شروع کئے گئے ہیں اور ان سے کتنی بجلی پیدا ہوتی ہے، مکمل تفصیل فراہم کی جائے؟

جناب محمد عاطف (وزیر توانائی و برقیات): (الف) یہ درست ہے کہ حکومت نے سال 2014-15 میں 356 چھوٹے پن بجلی کے منصوبے شروع کئے ہیں جو کہ 2015-16 سالانہ ترقیاتی پروگرام (ADP) میں بھی شامل ہیں لیکن ان کی فنڈنگ ہائیڈرو پمپمنٹ فنڈ سے کی جاتی ہے نہ کہ سالانہ ترقیاتی پروگرام سے۔ ان منصوبوں پر 2014-15 میں کام کا اجراء ہو چکا ہے۔

(ب) 30-06-2015 تک کوئی منصوبہ مکمل نہیں ہوا، فی الحال 105 پراجیکٹس پر کام ہو رہا ہے جس کی کل Capacity 6055 KW ہے جس کی تفصیل درج ذیل ہے:

نمبر شمار	ضلع پراجیکٹ	تعداد	Capacity (KW)
1-	ایبٹ آباد	06	340
2-	بٹگرام	13	795
3-	چترال	30	3195
4-	دیر (پر)	04	140
5-	بونیر	17	240
6-	سوات	17	535
7-	شانگلہ	13	420
8-	کوہستان	11	390
	ٹوٹل	105	6055

ان منصوبوں پر 30 جون 2015 تک 524 ملین روپے کے اخراجات ہو چکے ہیں۔

جناب جعفر شاہ: مہربانی جی۔ December should be December۔ دا جی کوئسچن نمبر 2554، دیکھیں دا ما تپوس کرے وو جی چپی 356 ڈیمونہ چپی پہ ہنچی کبھی پراگریس خہ روان دے؟ نو دوئ مونزہ تہ پراگریس را کرے دے او پہ ہنچی کبھی

ٽوٽل 105 سڪيمونو باندې دوئ وائي چي کار شروع دے ، تڪميل ته پڪبني لا يو هم نه دے رسيدلے۔ په ديڪبني يو دا چي 251 پراجيڪٽس لا پاتي دي جي ، نو لکه دا به کله پوري ، دا خو وري وري پراجيڪٽي دي ، په دي باندې لڙه تعدی اوشي او بل دا چي د دي پراسيس خه دے ، ٽيندرنگ پراسيس ئے خه دے۔ It's tender out or

جناب سپيڪر: عاطف خان!

وزير برائے توانائی و برقيات: جي دا دوئ سره چي کوم دغه دے ، دا لڙ غوندي زور دے ، اوس چي فريش ما کوم نن راواختو نو په ديڪبني ٽوٽل Fifteen چي دي نو هغه ڪمپليٽ شوي دي ، اوس دنن ورخي خبره كه كوڙ ، په ديڪبني Fifteen complete شوي دي او په 105 باندې نور کار روان دے ، فزيڪل ورڪ په دي 105 باندې روان دے۔ په ديڪبني 46 چي وو ، په هغي باندې Stay order راغله وو ، په هغه پراسيس باندې Stay order راغله وو ، د دوه ڪمپنيا نو ڪنسورشيم وو او هغوي چي کومه تههڪه اخستي وه ، په هغي ڪبني يوه سرڪاري اداره وه ، يوه پرائيويت وه نو چي د هغوي هغه ٽيندر مينڊر هر خه اوشو ، پراسيس اوشو نو هغه سرڪاري اداره چي کومه وه ، هغوي تري Backout شو چي يره په دي پراسيس ڪبني مونڙ حصه نه اخلو ، نو په 46 باندې Stay order وو نو د دي د وچي 46 د هغي د وچي ايسار وو او باقي باندې پراسيس روان دے۔ تاسو به زما به دلته ٽول چي کوم ممبران دي چا ايريا ڪبني سپيشلي ملاڪند دے يا هزاره ده يا هلته شانگله ده يا نور ٽول دغه ايرياز ڪبني دي ، كه فرض ڪره تاسو مونڙ سره دغه او ڪري ، په ديڪبني ملگرتيا او ڪري او مونڙه ته ئے Identify ڪري چي کوم خائي ڪبني فزيبل پراجيڪٽس تاسو ته بنڪاري ، زمونڙه ڊيپارٽمنٽ سره به رابطه او ڪري نو ديڪبني مونڙ غواڙو چي زيات نه زيات دا خو سارهي تين سو دي ، نور هم مونڙ وايو ، خومره زيات نه زيات مونڙ کولي شو نو ان شاء الله تعاليٰ تاسو په Identification به ، مونڙ ته ئے Identify ڪري چي کوم خائي تاسو دا گنڙي چي واڙه واڙه پراجيڪٽس فزيبل شته ، هغه به پڪبني مونڙ Include ڪرو خو ٽوٽل دي وخت ڪبني په 105 باندې کار روان دے او باقي نور هم ديڪبني لڙ غوندي په دي کار ڪبني Delay راغلي ده خو په هغي ڪبني خه خود دي Identification د دي

خائی دا پرابلم وو، دا لبر Complicated کار دے، طریقہ ئے دادہ دیکھن تقریباً  
 20% Community involvement کوی، In Shape of labor شو یا هر خہ  
 شو، هغوی شو او باقی حکومت فنڈنگ کوی، نو پہ دومرہ زیات تعداد کھنپے  
 دی Historically دا چرتہ کھنپے مخکھنپے شوی نہ دی، دا پہ ورومبی خل بانڈی  
 فرسٹ ٹائم دا کار کھیری چے سارھے تین سو سائیس او پہ هغے کھنپے د  
 Community involvement دا پہ اوپن ٹینڈرنگ بانڈی کھیری، د ضلعو پہ  
 حساب بانڈی چے پہ هغے کھنپے شوک مختلف خایونہ، مختلف کمپنیا نو اخستی  
 دی خو هغه داسے دی چے هغوی به ئے جوړ کړی او دا به بیا کمیونٹی ته  
 Handover کھیری، هغوی به ئے بیا چلوی۔ نو چونکہ یو نوے شیز دے نو د دی  
 وجے پکھنپے لبر ډیر پرابلم شته، Delay پکھنپے شته خو بهر حال یو د  
 identification پکھنپے لبر غوندے پرابلم دے او باقی پکھنپے د Stay order دا  
 پرابلم راغے، خہ پکھنپے د دی زلزلی د وجے، د مون سون د وجے، د دغے وجے  
 خہ خایونو کھنپے کار Delay دے، بهر حال کوشش به کوؤ ان شاء اللہ تعالیٰ چے  
 نور هم کار پرې تیز شی، ان شاء اللہ۔

جناب سپیکر: سلیم خان! سپلیمنٹری، سلیم خان، سپلیمنٹری۔

جناب سلیم خان: سر، شکر یہ۔ اس میں ایک سپلیمنٹری کولسپن میرا یہ ہے سر! کہ ملاکنڈ ڈویژن میں جو  
 Potential ہے چھوٹے پن بجلی گھروں کی، اس میں سے چترال میں کوئی 55 پن بجلی گھروں کا  
 Agreement ہوا تھا شروع میں، اور وہاں پہ بہت اچھے Potential sites بھی ہیں اور کمیونٹی بھی  
 Mobilized ہے تو ابھی یہاں پہ Show کیا گیا ہے کہ 30 جو ہیں Sites، ان کی Identification پہ  
 کام ہو رہا ہے تو سر! فی الحال یہ ہے کہ کام ایک پر بھی کمپلیٹ نہیں ہوا ہے اور Progress slow ہے۔  
 دوسرا سر، 500 KW کے بھی ایسے Sites ہیں جہاں پہ 500 اور ایک میگاواٹ تک گنجائش ہے مگر یہ  
 ڈیپارٹمنٹ کی طرف سے کوئی قدغن ہے کہ آپ 500 کلوواٹ بجلی گھر اور پاور ہاؤس نہیں بنا سکتے ہیں یا  
 اس سے زیادہ آپ نہیں بنا سکتے ہیں، تو Kindly میری منسٹر صاحب سے گزارش یہ ہے کہ جہاں پر  
 Potential ہے ایک میگاواٹ یا دو میگاواٹ کی، وہ اگر اس میں شامل کیا جائے تو بہتر ہوگا اس صوبے کیلئے۔  
جناب سپیکر: زرین گل! سپلیمنٹری۔

جناب زرین گل: ڊيره شڪريه جي۔ محترم سپيڪر صاحب، دا وائي چي برق گرتي هے تو بچارے مسلمانوں پر، دا چي كوم دا Stay شومے دے، دا زما په دې تورغر په دې باندي، اوس زه حيران دې ته يمه چي سروے اوشوه، زبردست Potential دے، زور آور خوږونه دي، Identification اوشو، شه رکاوٽ د Site نشته، خرچه پري اوشوه، کال يونيم کال اوشو زه دفتر و کيني گرخمه د انرجي اينڊ پاور، بيا زه چي كوم دے هغه سيڪريٽري ته لارمه چي امريڪي ته تله دے، بيا ما وئيل چي کله به راخي؟ بيا پسې لارمه، ما ورته او وئيل خدائے اومني تاسو هم گوري ايدو کيت جنرل هم شته، دغه هم شته، ستاسو لاء شته، تاسو و لي چي كوم دے يو نيم کال اوشو دا په Stay order باندي، دا شه چل دے، دا شوک انبنتي دي، په کور کيني كوم تهيهکه دار، تاسو و لي دا خيز دا مسئله نه حل کوي؟ اوسه پوري چي كوم دے د تربيللا ڊيم متاثرين د سره بجلي شته دے نه د واپدي، مونږ دا يو دغه او گنڀله چي يره دا دغه به اوشي، دا به د علاقې ضرورت پوره کري او داسي بدبختي ده چي يو غاڙي ته دلته کار نه کپري او که نه وي نوبيا پري Stay دے، نو د Stay د پاره شوک ځي نه، نو دا و لي دا حکومت دغه نه کوي؟

جناب سپيڪر: عاطف خان، پليز۔

وزير برائے توانائي و برقيات: سپيڪر صاحب! کومه پوري چي د Stay تعلق دے نو په هغي کيني خوزه شه نشم وئيلے، دا خود عدالت دغه دے، هلته خوزه چي د Stay Order وي نو Obviously په هغي کيني خوبيا زه شه نشم وئيلے خو هغه خود عدالت خوبنه وي چي هغوي په شه خيز باندي Stay ور کوي يا خومره اورده Stay چلوي؟ خو مونږ به ئے د خپل ڊيپارٽمنٽ د طرف نه Peruse کوؤ هم او تاسو ته زه يو ځل بيا دا چي دا خومره دلته ممبرز ناست دي، چي كوم د هغه علاقو سره تعلق ساتي، مونږ ته تاسو که Suggestions را کړي ڊيپارٽمنٽ ته او مونږ ته Sites نور Identify کړي، زمونږ Sites نور پکار دي، مونږه وايو چي د ساڙهي تين سواو د ساڙهي تين سونه علاوه که نور هم داسي Sites وي نو ان شاء الله تعالیٰ په هغي باندي به کار شروع کړو۔ بالکل تاسو ته اوپن دغه درکومه چي مونږ ته Sites را کړي چي نور خومره تاسو په خيال باندي Sites دي (تالیاں)

دیار تمنت بہ ئے اوگوری، کہ ہغی کبھی فزیبل وی نو ہغہ بہ ان شاء اللہ تعالیٰ  
 پہ ہغی کبھی جو رشی، باقی د Stay Order بارہ کبھی خو سپیکر صاحب! زہ خہ  
 نشم وئیلے خواوس پہ ہغی کبھی زہ خہ اووایم؟

جناب سپیکر: سلیم خان والا کوم دغہ، سلیم خان چہی کوم دغہ اوکرو۔ (مداخلت)  
 یو منت جی، سلیم خان چہی کوم کوئسچن کرے وو، ہغہ لہ دغہ کرے۔

وزیر برائے توانائی و برقیات: بنہ جی۔ سلیم خان! تاسو سوال کرے وو۔

جناب سپیکر: سلیم خان! چترالی۔

جناب سلیم خان: جناب سپیکر صاحب! چترال کے بجلی گھروں پر کام Slow ہے۔

وزیر برائے توانائی و برقیات: جناب سپیکر صاحب! چترال میں پن بجلی گھروں پر کام بے شک ہے، میری  
 ابھی بھی ڈیپارٹمنٹ سے میٹنگ ہوئی، کام Slow ہے۔ اس میں کچھ وہ 20% جو Intentional  
 feasibility report بنی تھی، وہ Hundred کی نہیں تھی، وہ یہ تھا جی، 20% اگر وہ کمیونٹی کی طرف  
 Involvement ہوگی، اس میں کچھ ٹیکنکل پرابلمز تھے اور کام بے شک میں مانتا ہوں کہ کام Slow تھا  
 لیکن اس کو ابھی خصوصی توجہ کے طور پر، اسی وجہ سے میں نے آپ لوگوں کو بھی بولا کہ مزید Sites اگر  
 Identify ہوتے ہیں تو کام ان شاء اللہ تعالیٰ Hopefully اس پر تیز کروا رہے ہیں۔

Mr. Speaker: Next Question 2557, Syed Jafar Shah.

\* 2557 \_ جناب جعفر شاہ: کیا وزیر برائے ابتدائی و ثانوی تعلیم ارشاد فرمائیں گے کہ:

(الف) پچھلے دو سالوں 2013-14 اور 2014-15 کی اے ڈی پی میں صوبے کے مختلف علاقوں میں سو  
 (100) سو (100) سکولوں کے قیام کیلئے رقم مختص کی گئی تھی؛

(ب) اگر (الف) کا جواب اثبات میں ہو تو گزشتہ دو سالوں کے دوران صوبے میں کتنے سکولز بنائے گئے  
 ہیں، تفصیل فراہم کی جائے، نیز جن سکولوں پر کام شروع نہیں کیا گیا ہے، ان کی وجوہات بتائی جائیں؟

جناب محمد عاطف (وزیر برائے ابتدائی و ثانوی تعلیم): (الف) جی ہاں۔

(ب) گزشتہ دو سالوں 2013-14 اور 2014-15 کے دوران صوبے میں جتنے سکولز بنائے گئے ہیں، ان  
 کی تفصیل لف ہے جبکہ ایسا کوئی سکول نہیں جس پر کام شروع نہیں کیا گیا ہو۔

جناب جعفر شاہ: (تہتم) د زرین گل خان کونسلچن وو جی۔ تھینک یو، جناب سپیکر۔ کونسلچن نمبر 2557۔ دوئی جی تفصیل را کرے دے چہ دومرہ سکولونو باندہ کار شروع کرے دے او دومرہ نوی سکولونہ منظور شوی دی۔ اوس جی دیکہنی دا دہ چہ کوم پہ تیر سیلاب کبہنی سکولونہ تباہ شوی وو، پہ ہغہ کبہنی بلہا سکولونہ پاتہی دی او اوس د دہ Recent چہ کوم Earthquake وو، زلزلہ، ہغہ کبہنی ہم بلہا سکولونہ اوس داسہ شوی دی جی چہ ماشومان ہغہ تہ دنہ نہ شی تلہی، نو زما بہ دا ریکویسٹ وی منسٹر صاحب تہ چہ مہربانی او کری او د ہغہ د پارہ ایمرجنسی بنیاد باندہی، خکہ جی چہ کالام غونڈہی، متلتان کبہنی جی تاسو بہ پریس کبہنی کتلی وی میڈیا باندہی، ماشومان پہ واؤرو باندہی ناست دی، پہ سوؤنو ماشومان، ہغہ دنہ تلہی نشی د یرہ نہ، خکہ چہ ہغہ کبہنی دراہونہ دی او ہغہ بلڈنگان داسہ دی چہ ہغہ Anytime they can fall، نو دغہ مہی ورتہ یو ریکویسٹ دے چہ دوئی ایمرجنسی بنیاد باندہی دا خومرہ سکولونہ چہ اوس دغہ شوی دی چہ د ہغہ د پارہ بندوبست اوشی۔

جناب منور خان ایڈوکیٹ: جناب سپیکر!

جناب سپیکر: سپلیمنٹری؟

جناب منور خان ایڈوکیٹ: سپلیمنٹری سر۔

جناب سپیکر: جی جی۔

جناب منور خان ایڈوکیٹ: تھینک یو سر۔ میرا جناب منسٹر صاحب سے، ذرا یہ بتادیں کہ ابھی تک 2013-2014 کی اے ڈی پی کے جو سکولز ہیں، ابھی تک ان کو فنڈز ریلیز نہیں ہو رہے تو اب 2015-2016 کی اے ڈی پی بھی آگئی ہے اور فنڈز ریلیز نہیں ہو رہے ہیں۔ 2013-2014 کے وہ سارے پرائمری ہیں، پرائمری سے اپ گریڈیشن ہے مڈل تک، مڈل سے ہائی ہے، تو میرا ان سے کونسلچن یہ ہے کہ کم از کم اس سلسلے میں یہ تھوڑا Expedite کر لیں کہ یہ فنڈز کیوں ریلیز نہیں ہو رہے؟ 2013-2014، 2014-2015 اور 2015-2016 تو ابھی تک شروع نہیں ہوئے ہیں، تو کم از کم ان کے جو فنڈز ہیں، ان پہ ذرا وہ کر لیں کہ ان کو جلدی ریلیز کر لیں تاکہ 2015-2016 کی اے ڈی پی پر کام شروع ہو سکے۔



جناب سپیکر: عاطف خان! عاطف خان۔

جناب شاہ حسین خان: جناب سپیکر! ایک سپلیمنٹری اسی سے متعلق۔۔۔۔

جناب سپیکر: اس کے بعد یہ کر لے گا، وہ کونسن پھر آگے پیچھے ہو جاتے ہیں نا، اس کے بعد، سپلیمنٹری۔۔

(شور)

جناب سپیکر: دیتا ہوں آپ کو موقع نا، یہ Explain کر لیں، اس کے بعد آپ اٹھ لیں نا، پھر میں آپ

کو۔۔۔۔

جناب شاہ حسین خان: جناب سپیکر!

جناب سپیکر: جی جی، شاہ حسین خان، کیونکہ وہ جو اصل کونسن ہوتا ہے، وہ پھر Properly address

نہیں ہو جاتا تو اسلئے میں کہتا ہوں کہ وہ بات کر لیں تو اس کے بعد آپ بات، کونسن کر لیں گے۔

جناب شاہ حسین خان: بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ۔ سپیکر صاحب، زما دیکنبی دا

ضمنی سوال دے چي کہ دوئی دا د صوبائی اسمبلی د حلقو پہ بنیاد ورکری وی

نو پہ بتگرام کنبی خو دوہ حلقی دی او دوہ ایم پی ایز دی او دوہ سکولونہ دی،

نو پہ مردان کنبی خو زما یقین دے سر! چي اتہ ایم پی ایز دی نو بیا اتہ پکار وو،

نو مردان کنبی شپارس سکولونہ دی او پہ بتگرام کنبی دوہ دی۔

جناب سپیکر: عاطف خان!

وزیر برائے ابتدائی و ثانوی تعلیم: یو خو جی چي کوم دا اصلی سوال وو، د هغی خوا اول

100 سکولونہ یو وو، 160 بل وو، پہ دیکنبی توپل 260 سکولونہ دی۔ پہ دیکنبی

دا اوہ نہ علاوہ پہ باقی تولو باندی فزیکل کار شروع دے خو دیکنبی کلہ نہ کلہ

لر غوندی پرا بلمز راشی د Site د وجی، چي کوم ممبران صاحبان ورتہ Site

suggest کری دیپارتمنت تہ، هغوی بیا پہ هغی باندی اکثر د کلی مینخ کنبی

خپلو کنبی دغه، یو وائی دې خائی کنبی جوړ کری، بل وائی دې خائی کنبی

جوړ کری، مونر باندی ہم دا پریشر راشی د دغه کلی والو د طرفہ، یو چي کوم

هغلته خلق وی لوکل، یو وائی زما ایریا کنبی جوړ کری، بل وائی زما ایریا کنبی

جوړ کری، نو خہ دغی وجی نہ هغه Site Identification کنبی پرا بلم راشی،

مونر د دې وجی نہ بیا بیا، تیر کال ہم کہ ستا سو یا د شی مونر دې ممبرانو تہ بیا

بیا ریکویسٹ کرے وو چہی مونبر تہ Site identify کرائی۔ نو د دغہی وچہی کار لیت شی، چہی کار شروع لیت شی نو Obviously بیا بہ نور ہم لیت کیری خو بہر حال د فنڈز خہ مسئلہ نشتہ، فنڈ ورتہ، تولو تہ چہی کوم خائہی کبہی کار روان دے، تہیک دے خہ پرا بلم پکبہی نشتہ، خہ کیس نشتہ، بل خہ نشتہ نو پہ ہغہی کبہی دغہ زہ بہ ہم اوگورم کہ چرتہ Specific داسہی سکول پکبہی وی۔ ما تیرو ورخو کبہی سی اینڈ ڈبلیو ڈیپارٹمنٹ سرہ، د ہغوی منسٹر او تول ڈیپارٹمنٹ سرہ خصوصاً Execution بارہ کبہی میتنگ کرے وو، مونبر وئیل چہی یرہ دا کارونہ پرہی تیز شی۔۔۔۔

(عصر کی اذان)

جناب سپیکر: جی عاطف خان!

جناب محمد علی (پارلیمانی سیکرٹری برائے خزانہ): جناب سپیکر!

جناب سپیکر: سپلیمنٹری۔

پارلیمانی سیکرٹری برائے خزانہ: جناب سپیکر، زہ د منسٹر صاحب پہ دہی جواب بانڈی خبرہ کوم، د ڈیپارٹمنٹ پہ جواب بانڈی خبرہ کوم۔۔۔۔

جناب سپیکر: جی جی۔

پارلیمانی سیکرٹری برائے خزانہ: دہی بارہ کبہی یو خبرہ کوم۔۔۔۔

جناب سپیکر: چلو ایک منٹ آپ، یہ ٹوٹھا صاحب بات کر لیں، اس کے بعد آپ، ٹوٹھا صاحب۔

راجہ فیصل زمان: میں نے ٹائم لیا ہے سر! میں نے۔۔۔۔

سردار اورنگزیب ٹوٹھا: راجہ صاحب کو سر۔۔۔۔

جناب سپیکر: راجہ فیصل، اس کے بعد آپ کو، جی راجہ فیصل!

راجہ فیصل زمان: سر! یہ آپ سوال کا جواب ذرا دیکھیں، منسٹر صاحب کیلئے کافی Alarming ہے۔ اس

میں سے یہ جو آخری خانہ لکھا ہوا ہے ناسر! Physical Status، اس میں سے ایک بھی کمپلیٹ نہیں

ہے، Hundred percent پرا گریس ہے خالی، شروع ہوئے ہیں خالی، یہ سب سے Alarming ہے

کہ تیسری اے ڈی پی جا رہی ہے اور آخری خانے میں کمپلیٹ کہیں نہیں لکھا ہوا۔ پہلا سال کنسلٹنسی کی نذر

ہو گیا کہ ہم نے کہا کنسلٹنٹس کو دیں گے، وہ ہمارا تجربہ فیل ہوا، تو ہم ایک سال پیچھے جارہے ہیں، ہم ایک سال اپنا ضائع کر چکے ہیں، لہذا میری منسٹر صاحب سے ریکویسٹ ہوگی، جس طرح انہوں نے ٹیچرز پر مانیٹرنگ کیلئے لوگ رکھے ہوئے ہیں، اس طرح ان سکولوں کی بھی مانیٹرنگ ہونی چاہیے اور ان سے یہ Physically ان کا سوال نہیں بنتا بلکہ سوال میرے بھائی نے جو کیا ہے، ان کو یہ کرنا چاہیے تھا کہ کتنے پرسنٹ ہو چکے ہیں؟ انہوں نے صرف پوچھا، شروع ہوئی ہے یا نہیں ہوئی، اگر وہ اس طرح کا سوال کرتے تو ان کیلئے ذرا پرابلم بڑھ جاتا۔

جناب سپیکر: جی عاطف خان۔

وزیر برائے ابتدائی و ثانوی تعلیم: اگر پہلے ان کا جواب یا جن کا بھی، بہر حال ایک تو نمبر ون یہ ہے کہ پہلے 100 سکولز بنتے تھے، اب 160 سکولز بنتے ہیں، مطلب یہ نمبر ہم نے اتنے بڑھا دیئے ہیں کہ 160 سکولز بنیں ہر سال اور دوسری بات یہ ہے کہ ان کی پہلی بات کہ کنسلٹنٹس کی وجہ سے سٹارٹ میں اس میں Delay آیا اور اس کی Normally Completion تین سال ٹائم ہوتا ہے جو کہ ابھی ہم نے کم کر دیا ہے، ہم نے ابھی یہ کہا ہے کہ جی کم از کم سال میں اس کو کمپلیٹ کیا جائے لیکن پہلے میں۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: کتنے وقت میں؟

وزیر برائے ابتدائی و ثانوی تعلیم: پہلے تین سال کا، جو بھی پراجیکٹس ہوتے تھے سرکاری، وہ تین سال کیلئے ہوتے تھے کہ جی تین سال میں، چاہے وہ روڈز ہوں، سکولز ہوں، جو بھی ہو، وہ تین سال کا ٹائم ہوتا تھا، تو ابھی ہم نے اس کا کر دیا ہے کہ کم از کم اس کو ایک سال کے دوران کمپلیٹ کیا جائے۔ تو سٹارٹ میں تو کنسلٹنٹس اور Identification کی وجہ سے پرابلم آیا ہے لیکن یہ تھوڑی سی پرانی، اس میں کمپلیٹ ہو بھی گئے ہیں اور اس پر کام تیز بھی کر رہے ہیں۔ جو دوسرے میرے بھائی ممبر صاحب نے بات کی سکولوں کی کہ جی مردان میں زیادہ سکولز ہیں، پتہ نہیں کتنے ہیں 16 ہیں؟ یا باقی جگہوں میں، ایک تو ضلعوں کے حساب سے بھی ہوتا ہے، چھوٹے ضلع اور بڑے ضلع کا فرق بھی ہوتا ہے لیکن اس کے علاوہ مطلب بڑا ضلع ہو تو اس میں Obviously زیادہ سکولز بنیں گے، چھوٹا ہو تو کم بنیں گے لیکن اس میں چھوٹی سی میری ایک ریکویسٹ ہے یا گزارش ہے کہ روایتاً اس صوبے میں جو پہلے کام ہوتے رہے ہیں، مطلب وہ چیف منسٹر ہوں تو وہ اپنے

ڈسٹرکٹ کو ڈیولپ کر لیتے ہیں، کوئی جو ایجوکیشن منسٹر ز رہے ہیں، وہ اپنے حلقے میں یا علاقے میں سکولز بہت زیادہ بنا لیتے ہیں، تو یہ ایک رہی ہے اور تھوڑے سے مردان میں سکولز زیادہ ہیں لیکن میری ان سے یہی ریکویسٹ ہو گی کہ لوگوں کی Expectations ہوتی ہیں، Obviously بحیثیت ایجوکیشن منسٹر اگر ایک ایم پی اے جو کہ منسٹر نہیں ہے یا کہ کوئی اس کے پاس اور عہدہ نہیں ہے، اس کے حلقے میں بھی اگر ایک سکول بنتا ہے اور ایجوکیشن منسٹر کے حلقے میں بھی ایک سکول بنتا ہے تو لوگوں کی Requirements ہوتی ہیں، Obviously وہ ان کو بھی پتہ ہو گا، اگر آپ ایم پی اے نہ ہوں تو آپ سے Expectations نہیں ہوتیں، آپ جب ایم پی اے ہو جاتے ہیں تو آپ سے Expectations زیادہ ہو جاتی ہیں۔ اسی طرح جب آپ منسٹر ہوتے ہیں، ایجوکیشن منسٹر ہوتے ہیں تو اس میں Expectations تھوڑی سی زیادہ ہوتی ہیں اور میرے خیال میں تھوڑا سا علاقے کا، اس کا بھی حق بنتا ہے، تو یہ ہے کہ کچھ زیادہ فرق نہیں ہو گا لیکن تھوڑی بہت اگر اس میں گنجائش کی ضرورت ہو گی، اس میں سے ایک میں تھوڑا (مداخلت) ہاں ہاں، یہ ایک اس کے طور پر (مداخلت) ہاں، اس پر تھوڑا On lighter note وہ ہمارے ایک منسٹر صاحب ہیں، وہ کہہ رہے تھے کہ ہم گاڑی میں جا رہے تھے تو ان کے لیڈر نے پوچھا، کسی نے فون کر کے پوچھا کہ جی کہاں ہیں آپ؟ تو اس نے کہا کہ جی ویسے ہی عام طور پر لوگ بتاتے ہیں کہ میں وہاں پر پہنچ گیا ہوں حالانکہ پہنچے نہیں ہوتے، تو اس نے کوئی تین چار سو گز کا بولا کہ جی یہ اب میں یہاں پر ہوں تو جب اس نے فون بند کیا تو اس کا جو لیڈر ساتھ بیٹھا ہوا تھا تو اس نے کہا کہ تم نے جھوٹ بولا ہے، تو اس نے کہا کہ کیا جھوٹ بولا ہے؟ کہتا ہے جی تم نے کہا ہے کہ ہم تو فلاں روڈ پر ہیں، تو ہم تو اس روڈ پر ابھی نہیں پہنچے، اس نے کہا کہ جی وہ سامنے ہے، تو اس نے کہا کہ جی سامنے تو ہے لیکن یہ کہ اس روڈ پر تو ہم نہیں ہیں، تو اس نے کہا کہ تین سو، چار سو گز کا فرق ہے، تو کہتا ہے کہ ہاں فرق تو ہے، تو وہ کہتا ہے کہ جی اگر تین چار سو گز کی بھی ہمیں سیاست میں گنجائش نہیں دیتے تو یہ بڑا مشکل ہو جائے گا۔ تو مطلب یہ ہے کہ اگر بحیثیت ایجوکیشن منسٹر اگر تھوڑے بہت سکولز زیادہ بن جائیں، زیادہ نہیں ہوں گے لیکن تھوڑا بہت علاقے کا حق بنتا ہے۔

جناب سپیکر: محمد علی! محمد علی، سپلیمنٹری، محمد علی۔ (مداخلت) ایک منٹ، محمد علی!

پارلیمانی سیکرٹری برائے خزانہ: شکر یہ جناب سپیکر صاحب۔ دہی جعفر شاہ صاحب دیر  
 بنہ سوال کہے دے خو زہ د خپل منسٹر صاحب د قابلیت، د مخلصی او د

اخلاصتوب زه شك په هغې كښې نه كوم خو ما ته لږ افسوس د ډيپارټمنټ په دې جواب باندې راځي۔ د منسټر صاحب غريب خو دوه ډيپارټمنټس دي يا په ميټنگ كښې Engage وي يا چې د هغه پراپر اسمبلۍ ته جواب راځي نو هغه Concerned Minister خو هغه جواب Follow كوي خو زه په دې ډير افسوس كوم جناب سپيكر صاحب! چې په ديكښې ئه ليكلي دي چې 15-2014 كې دوران صوبې مي جتنې سكولز بنائے كړي، ان كې تفصيل لږ هې جكه ايا كوئي سكول نهې هې جس پر كام شروع نهې هې، زه ډير په افسوس سره وایم جناب سپيكر صاحب! تاسو دا بل پيچ او گورۍ، لاسټ كښې ئه ليكلي دي ډير اير، په ډسټرڪټ ډير اير كښې PK-92 زما حلقه ده، په ديكښې درې سكولونه وركړي دي، لكه زه بحیثیت د يو صوبائي، زه د يو حكومتي ممبر زه ډير په افسوس سره وایم چې دا جواب چا وركړې دے، تهېيك تهاك د دغه خلقو خلاف د ايكشن واخستې شي چې دا ولې غلط بياني دي اسمبلۍ ته كوي او زما داسې منسټر چې د هغه په قابليت كښې څه شك نشته، هغه داسې يو جواب وركوي؟ پكښې يو درې سكولونه ئه زما وركړي دي جی، سيريل نمبر 54 سپيكر صاحب! تاسو او گورۍ، PK-92، دا زما حلقه ده، سيريل نمبر 58، سيريل نمبر 59، جناب سپيكر صاحب! نه ما د دې سكولونو افتتاح كړې ده، نه په دې باندې چرته چا كشي وهلې ده، په ديكښې ئه ليكلي دي In progress، ډير په افسوس سره وایم، حلقه زما ده، سكولونه زما دي، د دې ما افتتاح نه ده كړې نو كار د كوم ځانې نه شروع شو؟ زه ډير افسوس په ايجو كيشن ډيپارټمنټ باندې كوم چې ولې غلط بياني كيږي، زما د منسټر تضحيك كيږي؟

جناب سپيكر: جی عاطف خان!

وزير برائے ابتدائی و ثانوی تعلیم: د دې به جی اوس چې دوئ كومه خبره او كړه، كه فرض كړه دا ئه غلط بياني كړې وي، زه به سبا د دې ځانې، پيښور نه به ورسره ټيم ځي او دوئ به هم ځي، كه په موقع باندې كار نه وي شروع او ډيپارټمنټ دا دغه وركړې وي چې كار شروع دے نو چې اسمبلۍ ته د غلط جواب وركولو څه سزا ده، هغه سزا به ورته ملاويږي ان شاء الله۔

Mr. Speaker: Next 2560, Syed Jafar Shah.

\* 2560 \_ جناب جعفر شاہ: کیا وزیر توانائی و برقیات ارشاد فرمائیں گے کہ:

(الف) آیا یہ درست ہے کہ بحرین سوات میں درال ہائیڈرو پاور پراجیکٹ جس کا افتتاح 2012 میں ہوا تھا، اس پر کام جاری ہے؛

(ب) آیا یہ بھی درست ہے کہ پراجیکٹ ایم او یو کے تحت مقامی مشران پر مشتمل متعلقہ ایم پی اے کی سربراہی میں نگران کمیٹی کا قیام عمل میں لایا تھا کہ کمیٹی کے ساتھ مشاورت سے منصوبے کی نگرانی اور تکمیل کی جائے؛

(ج) آیا یہ بھی درست ہے کہ پراجیکٹ میں جتنی بھی ملازمتیں ہیں، ان پر مقامی لوگوں کو بھرتی کیا جائے گا جن کی سفارش متعلقہ کمیٹی کرے گی؛

(د) اگر (الف) تا (ج) کے جوابات اثبات میں ہوں تو مذکورہ کمیٹی کی حیثیت کیا ہے، آیا متعلقہ اتھارٹیز بشمول ٹھیکیدار سرکاری منظور شدہ کمیٹی کو اعتماد میں لے کر اس کی مشاورت سے کام کر رہی ہے، نیز پراجیکٹ میں اب تک کی گئی بھرتیوں کی تفصیل بمعہ اس میں مقامی اور غیر مقامی کتنے لوگوں کو مستقل اور عارضی ملازمت دی گئی ہے، فراہم کی جائے؟

جناب محمد عاطف (وزیر برائے توانائی و برقیات): (الف) جی ہاں۔

(ب) شاہیڈ و اب (پیڈو) بورڈ آف ڈائریکٹرز کی اٹھائیسویں نشست منعقدہ 9 مئی 2012 میں یہ فیصلہ ہوا تھا کہ ایک شکایات ازالہ کمیٹی (Grievance Redressal Committee) کا قیام عمل لایا جائے گا، متعلقہ رکن صوبائی اسمبلی اس کمیٹی کا چیئرمین ہو گا اور مقامی آبادی سے متعلقہ امور پر بات کرنے کیلئے فوکل پرسن ہوں گے اور پراجیکٹ کی تکمیل کے سلسلے میں اگر کوئی رکاوٹ پیش آتی ہے تو کمیٹی سے رجوع کیا جائے گا۔

(ج) جی ہاں۔

(د) شکایات ازالہ کمیٹی (Grievance Redressal Committee) کیلئے مقامی آبادی نے باہمی رضامندی اور اتفاق سے ممبران کے نام متعلقہ ممبر صوبائی اسمبلی کو دے کر کمیٹی کا قیام عمل میں لانا تھا مگر تاحال مقامی آبادی کا ممبران کے ناموں پر اتفاق نہیں ہو سکا ہے۔ معزز ممبر صوبائی اسمبلی جناب سید جعفر

شاہ صاحب نے بھی مختلف نشستوں پر مقامی مشران کی توجہ اس طرف کئی بار مبذول کرائی ہے۔ جب متعلقہ معزز ممبر صوبائی اسمبلی کمیٹی کو تشکیل دیں، وہ پراجیکٹ مقامی انتظامیہ کے افسران اور تعمیراتی کمپنی کی انتظامیہ کیلئے قابل قبول اور معاون ہوگا لیکن اس کے ساتھ ساتھ منصوبے کی ابتداء سے مقامی آبادی کے لوگ اور مشران انفرادی و اجتماعی حیثیت سے مقامی آبادی سے متعلقہ امور پر باقاعدگی سے نشستیں و ملاقاتیں کرتے رہتے ہیں، ان کے جائز مطالبات پورے کئے جاتے ہیں۔ اس سلسلے میں جناب سید جعفر شاہ صاحب کی سربراہی میں بھی کئی نشستیں ہوئی ہیں جن میں مقامی آبادی سے متعلقہ امور کا موقع پر ہی ازالہ کیا گیا ہے۔ جہاں تک منصوبے میں روزگار کا تعلق ہے تو سرکاری بھرتیاں تو چلانے کے فیز (Operation Phase) میں کی جائیں گی لیکن تعمیراتی فیز میں تعمیراتی کمپنی اور کنسلٹنٹس کے ساتھ بھرتیوں میں باقاعدگی کے ساتھ مقامی آبادی اور سوات کے لوگوں کو ان کی تعلیم، ہنر اور تجربہ کے لحاظ سے ہمیشہ ترجیح دی گئی ہے۔ اب تک بھرتیوں و روزگار کے بارے میں مندرجہ ذیل تفصیل سے اس امر کا بخوبی اندازہ کیا جاسکتا ہے:

#### ملازمتوں و روزگار کی تفصیل:

- (1) بحرین سے:  
تعداد ملازمتیں ماہوار تنخواہ پر 141 عدد۔  
تعداد ملازمتیں Daily Wages پر 295 عدد۔  
ٹوٹل بحرین سے 436 عدد۔
- (2) مدین سے:  
تعداد ملازمتیں ماہوار تنخواہ پر 22 عدد۔
- (3) میٹورہ سے:  
تعداد ملازمتیں ماہوار پر 16 عدد۔
- (4) باقی سوات سے:  
تعداد ملازمتیں ماہوار پر 20 عدد۔

تعداد ملازمین ملاکنڈ ڈویژن سے (1+2+3+4) 494 عدد۔

(5) باقی خیبر پختونخوا سے:

تعداد ملازمین ماہوار پر 31 عدد۔

(6) باقی پاکستان سے:

کمپنی کے مستقل ملازمین 112 عدد

کل تعداد 637 عدد۔

تناسب بلحاظ فیصدی

بحرین 69%

مدین 04%

ملاکنڈ 79%

مینگورہ 03%

باقی سوات 03%

باقی خیبر پختونخوا 04%

باقی پاکستان 17%

جناب جعفر شاہ: ابھی میں ہوں۔ (تہتہ) منسٹر صاحب کے مزے ہیں، 16 سکولز۔ سر! یہ

انرجی کے حوالے سے سوال ہے اور میں مشکور ہوں قربان علی خان صاحب کا جو سٹینڈنگ کمیٹی کے

چیئر پرسن ہیں۔

ایک رکن: چیئر مین ہے۔

جناب جعفر شاہ: چیئر مین ہیں۔ (تہتہ) انہوں نے یہ میٹنگ بلائی تھی اور وہاں پر ہم نے یہ ایشو

Settled کیا ہے ڈیپارٹمنٹ کے ساتھ تو I am Satisfied۔

ایک رکن: مطمئن دے۔

جناب سپیکر: اچھا۔ کونسیجین نمبر 2580، میڈم نجمہ شاہین۔



\* 2580 \_ محترمہ نجمہ شاہین: کیا وزیر برائے ابتدائی و ثانوی تعلیم ارشاد فرمائیں گے کہ:

(الف) گورنمنٹ ہائی سکول بہزادی چکر کوٹ کوہاٹ موجود ہے؛

(ب) اگر (الف) کا جواب اثبات میں ہو تو سکول میں طلباء کی تعداد کل کتنی ہے اور اساتذہ گورنمنٹ کی

پالیسی 1/40 کی بنیاد پر مہیا ہیں، مکمل تفصیلات کلاس وائز اور اساتذہ کی تعداد مہیا کی جائیں؟

جناب محمد عاطف (وزیر برائے ابتدائی و ثانوی تعلیم): (الف) جی ہاں۔

(ب) سکول میں طلباء کی کلاس وائز تفصیل اور اساتذہ کی تعداد درج ذیل ہے:

S. No	Name of Post	Number of Teachers	Class	Number of Students
01	Principal	01	6 <sup>th</sup>	211
02	SST	06	7 <sup>th</sup>	190
03	AT	01	8 <sup>th</sup>	158
04	CT	02	9 <sup>th</sup>	195
05	DM	01	10 <sup>th</sup>	115
06	PET	01	Total	869
07	TT	01		
08	Qari	01		
Total		14		

ایک نسبت چالیس (1/40) کی پالیسی پر انٹری کی سطح تک لاگو ہے۔

محترمہ نجمہ شاہین: بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ۔ شکر یہ جناب سپیکر صاحب۔ میرا کونسلین ہے 2580۔

یہ بھی جناب! یہاں میں نے پوچھا ہے کہ بھی سکولوں کی تعداد، انہوں نے جیسے حکومت کی، گورنمنٹ کی

جو پالیسی ہے، 1/40 کی بنیاد پر، تو اس کے مطابق انہوں نے جواب تو دیا ہے لیکن جناب سپیکر صاحب! یہاں

پر یہ جو تعداد بتائی جا رہی ہے بچوں کی، سٹوڈنٹس کی، وہ تقریباً 870 کے قریب ہے اور جو انہوں نے ٹیچرز

کی تعداد بتائی ہے، وہ 14 ہے جو کہ یہ بالکل غلط انہوں نے، ڈیپارٹمنٹ والوں نے غلط بیانی کی ہے۔ وہاں پر

میں نے خود جا کر دیکھا ہے، وہاں پر صرف دس ٹیچرز ہیں، اگر اس کو بھی Divide کیا جائے تو یہ تعداد بہت

زیادہ بن رہی ہے۔ جناب سپیکر صاحب! یہ تو صرف ایک سکول کا ہے لیکن بہت سارے سکولوں کا وزٹ

میں نے خود کیا ہے جہاں ہر کلاس میں 90/90 اور 100/100 سٹوڈنٹس ہیں اور وہاں پر ٹیچرز نہیں ہیں۔

جب وہ ٹیچرز وہاں پر Available نہیں ہوتے یا وہ پورا نہیں کر سکتے تو وہ پورا کٹر وہاں پر تعینات کر دیتے ہیں

کہ وہ پرائکٹر اس کا ہوم ورک بھی چیک کرتے ہیں اور کلاس کو بھی Attend کرتے رہتے ہیں، تو یہ جو گورنمنٹ کی پالیسی ہے، ایمر جنسی جو نافذ کی گئی ہے محکمہ تعلیم والوں نے تو یہ اس کے بالکل برعکس جو صورت حال ہے، وہ جارہی ہے۔ جناب سپیکر صاحب، میں جناب منسٹر صاحب سے کونسیج کرتی ہوں کہ وہ اس کے بارے میں مجھے بتائیں۔

جناب سپیکر: عاطف خان!

وزیر برائے ابتدائی و ثانوی تعلیم: جی سپیکر صاحب، یہ تو جیسے میں نے پہلے ہی ذکر کیا کہ ہمارے پاس کمی ہے، Actual کمی ہے اسی کی وجہ سے تو ہم، میں نے جو پہلے پراسیس بتایا کہ وہ شروع کیا ہوا ہے اور ان شاء اللہ تعالیٰ دسمبر میں کوشش ہے Positively کہ دسمبر تک جتنی کمی ہے ٹیچرز کی، یہ جو ہماری تعداد ہے جو میں نے پہلے ذکر کیا تقریباً 13 ہزار کے قریب یا ساڑھے تیرہ ہزار، وہ ان شاء اللہ تعالیٰ دسمبر تک بھرتی ہو جائیں گے اور وہ سکولوں میں پہنچ جائیں گے، ایک تو نمبروں یہ بات ہو گئی۔ دوسری بات یہ کہ جو 1/40 کا Ratio ہے، یہ ہائر کلاسز میں، وہ پرائمری کا ہے، ہائر کلاسز میں جو 1.5 سیکشن کا ہے، اس کے اوپر ایک ٹیچر ہوتا ہے، مطلب اگر For example کہ 40 بچے ہیں تو اگر 41 ہو جائیں تو پھر تو اس کیلئے نیا ٹیچر نہیں ہو سکتا، وہ 60 تک اگر ہوتے ہیں تو ٹیچر وہی رہتا ہے، جب 60 سے زیادہ ہو جاتے ہیں تو پھر ایک سیکشن اور بن جاتا ہے، مطلب 40 کا Ratio ہے لیکن وہ بھی پورا نہیں ہوا، میں کہتا ہوں کہ وہ بھی پورا نہیں ہے کیونکہ ٹیچرز کی کمی ہے اور یہ ہائر کلاسز میں جو ہوتا ہے، اس میں 1.5 سیکشن پر ایک ٹیچر ہوتا ہے، اس کا Ratio اس طرح بنتا ہے کہ اگر 60 تک ہو تو پھر وہ ہوتا ہے اور اگر 60 سے زیادہ ہو جائے تو پھر نیکسٹ سیکشن شروع ہو جاتی ہے اور اسی حساب سے پھر اس میں مزید ٹیچرز آتے ہیں۔

جناب سپیکر: چارجے نماز ہے، نماز کا ٹائم ہے تو نماز اور چائے کیلئے وقفہ ہے۔

(اس مرحلہ پر اجلاس کی کارروائی نماز عصر اور چائے کیلئے ملتوی ہو گئی)

(وقفہ کے بعد جناب سپیکر منسٹر صدارت پر متمکن ہوئے)

جناب سپیکر: آئٹم نمبر 7، میڈم نجمہ شاہین ایم پی اے، نشستہ نجمہ شاہین؟

جناب سردار حسین: جناب سپیکر!

جناب سپیکر: اودریہ، یو منٹ جی، داد روٹین ایجنڈا ختمہ کرو۔ نجمہ شاہین!

توجہ دلاؤ نوٹس ہا

محترمہ نجمہ شاہین: شکریہ، جناب سپیکر صاحب۔ میں آپ کی وساطت سے ایوان کی توجہ ایک اہم مسئلے کی طرف دلانا چاہتی ہوں، وہ یہ کہ کوہاٹ روڈ پر نہر کاپل تقریباً ایک سال سے زیر تعمیر ہے جس کی وجہ سے کوہاٹ سے پشاور آنے اور جانے والی ٹریفک کو کوہاٹ شہر سے جانا پڑتا ہے جس کی وجہ سے ٹریفک گھنٹوں کے حساب سے بند رہتی ہے جس میں جنوبی اضلاع سے تعلق رکھنے والے مسافروں اور مریضوں کو انتہائی تکلیف ہوتی ہے، برائے مہربانی متعلقہ وزیر آبپاشی اس پر خصوصی توجہ دیں۔

جناب سپیکر: لاء منسٹر!

جناب امتیاز شاہد (وزیر قانون): جناب سپیکر! محترمہ نجمہ شاہین کا یہ توجہ دلاؤ نوٹس یقیناً انتہائی اہمیت کا حامل ہے اور جنوبی اضلاع اور خصوصاً کوہاٹ ڈی آئی خان بنوں جاتے ہوئے یہاں پر ٹریفک کا انتہائی مسئلہ گھمبیر ہے اور بہتر تو ہوتا کہ منسٹر صاحب خود موجود ہوتے کیونکہ میرا اپنا بھی یہی کونسیجین ہے کہ اس پر خصوصی توجہ چاہیے اور میں یہاں پر جو موجود ڈیپارٹمنٹ کے لوگ ہیں، ان سے بھی گزارش کرتا ہوں کہ فوری طور پر اس کیلئے کوئی لائحہ عمل بنائیں اور خصوصی طور پر منسٹر جو ہمارے ایریگیٹیشن ہیں، موجود نہیں ہیں، ان سے بھی گزارش کروں گا کہ یہ اس پر خصوصی طور پر اس پر عمل کرنے کیلئے کوشش کریں۔

جناب سپیکر: یہ آپ لاء منسٹر صاحب! آپ ایریگیٹیشن منسٹر کے ساتھ Take up کر لیں اور اس کے ساتھ پراپر میٹنگ کر لیں تاکہ انہوں نے جو کال اٹینشن لایا ہے، اس پر کوئی کارروائی ہو سکے۔

وزیر قانون: بالکل جی۔

جناب منور خان ایڈووکیٹ: جناب سپیکر!

وزیر قانون: بالکل ٹھیک ہے، منور خان صاحب بھی ہو جائیں گے۔

جناب منور خان ایڈووکیٹ: جناب سپیکر صاحب! ہم میٹنگ کر لیں گے لیکن اگر ہمارے ساتھ سیکرٹری ہو

تاکہ یہ ہمارے ساتھ بیٹھ کر ان کے جو مسائل ہیں، یہ سارے جنوبی اضلاع کا مسئلہ ہے جی۔

جناب سپیکر: لاء منسٹر صاحب! آپ Coordinate کر لیں اور اس کو Proper date دے دیں تاکہ ایک پراپر میٹنگ اس پر ہو جائے۔ کونسلین نمبر 658، سردار اورنگزیب نلوٹھا۔  
 جناب سردار حسین: جناب سپیکر! ما لہ لبر وخت را کھری۔  
 جناب سپیکر: اس کے بعد۔۔۔۔۔

جناب سردار حسین: سپیکر صاحب!

جناب سپیکر: جی جی، سردار حسین بابک صاحب۔

جناب سردار حسین: سپیکر صاحب، د منسٹر صاحب پہ نوٹس کبھی راولو، د حکومت پہ نوٹس کبھی راولو چھی دا کوہات روڈ بانڈی خنگہ چھی منور خان صاحب ہم خبرہ اوکر لہ چھی ڊیرہ واسطہ ئے جنوبی اضلاع سرہ دہ۔ دا پہ نوٹس کبھی راولو چھی تقریباً یونیم کال او شو، یونیم کال، چھی دا بارہ پل چھی دے، دا راپریوتے دے او ڊیرہ زیاتہ عجیبہ خبرہ دا دہ چھی تاسو تہ بہ پخپلہ ہم تجربہ شوہی وی چھی تاسو اوئئی نو پہ گھنٹیو گھنٹیو بانڈی خلق ولا روی او خوخلہ د هغه علاقہ خلق را اووتل، جلوسونہ ئے ہم اوباسل او د دې سرہ دا وہ چھی یو Alternate route وو، ہسپی ہم دا روڈ چھی دے دا ڊیر زیات Congested دے خو هغه پل روغ وو نو بیا بہ هغه تریفک چھی دے هغه بہ تقسیم شو۔ اس مسئلہ دا دہ چھی یونیم کال او شو چھی هغه پل راپریوتے دے او زما خیال دا دے کہ فضل الہی خان کہ پرې خبرہ کول غواہی خو یونیم کال د هغی او شو او یو ڊیپارٹمنٹ هغی لہ خوا لہ نہ خئی، نو کہ هغی بانڈی فوری طور بانڈی کار شروع شو نو شاید چھی دا مسئلہ لبرہ اسانہ شی۔

جناب سپیکر: دا ایریگیشن ڊیپارٹمنٹ سرہ دے، دا ایریگیشن روڈ دے؟ میڈم انیسہ زیب! میری ریکویسٹ یہ ہوگی کہ چونکہ سکندر خان کے ساتھ یہ دونوں ایٹوز Related ہیں تو آپ ایک میٹنگ Arrange کریں کہ جو دونوں ایک کال اٹینشن اور ایک سردار حسین صاحب نے جو پوائنٹ آؤٹ کیا ہے تاکہ اس کے اوپر کوئی پراگریس ہو سکے۔ جی میڈم!

محترمہ انیسہ زیب طاہر خیلی (وزیر معدنیات): جناب سپیکر صاحب! ابھی تو موجود تھے یہاں پر ایریگیٹیشن منسٹر صاحب لیکن ان کی ایک Impotent commitment تھی تو یہ پتہ نہیں ان کو یہ نوٹس ہوا، میں ضرور آپ کا یہ میسج اور ان کو کر کے Coordinate کر لیں گے اور جس طرح یہ کہیں گے، یہ معزز اراکین ان کی میٹنگ کرادیں گے۔

جناب سپیکر: کونسل نمبر 658، سردار اورنگزیب نلوٹھا، کال اٹینشن نوٹس۔

سردار اورنگزیب نلوٹھا: شکریہ جناب سپیکر صاحب۔ سپیکر صاحب! ایک تو آپ نے رولنگ بھی دی تھی ایک دفعہ نہیں دو دفعہ، کہ جس منسٹر کنسرنڈ، سے کوئی کونسلن ہو یا کال اٹینشن نوٹس ہو، اس کو ہاؤس میں جواب دینے کیلئے خود آنا چاہیے لیکن آج بھی تقریباً وہی پوزیشن ہے، تو میں آپ سے یہ گزارش کروں گا کہ جب ممبران کوئی کونسلن لے آتے ہیں یا کال اٹینشن نوٹس لے آتے ہیں تو وہ ایک صوبے کے عوام کی طرف سے ان کا ایک اہم مسئلہ ہوتا ہے، اگر اس کے اوپر کوئی جواب یا کوئی تسلی بخش منسٹر صاحب مطمئن نہیں کرتے ہیں ہمیں، تو پھر بتائیں کہ کیا اس کی صورت حال ہوگی؟ یہ جو ابھی کال اٹینشن نوٹس کا پیش کرنے کا آپ نے حکم دیا ہے، یہ میں نے اس سے پہلے جناب سپیکر صاحب، 03-04-2015 کو توجہ دلاؤ نوٹس 566 کے تحت اسمبلی میں پیش کیا تھا، اس کے جواب میں محمد عارف یوسف صاحب، سپیشل اسسٹنٹ وزیر اعلیٰ نے مجھے ہاؤس میں یقین دہانی کرائی تھی کہ جو نہی سول کوارٹرز کے نئے تعمیر شدہ فلیٹس محکمہ انتظامیہ کے حوالے ہو جائیں گے تو یہ تمام فلیٹس گریڈ وائز اور مدت ملازمت کو مد نظر رکھتے ہوئے S-II اور S-III کے ملازمین جو اس سے متاثر ہوں گے، ان کو الاٹ کئے جائیں گے۔ اب جناب سپیکر صاحب، یہ معلوم ہوا ہے کہ نومبر اور دسمبر میں یہ فلیٹس انتظامیہ کے حوالے ہو جائیں گے تو خدشہ یہ ہے کہ یہ کہیں منظور نظر ملازمین کو نہ الاٹ کئے جائیں، تو Kindly یہ جو لوگ میرٹ کے اوپر جن کا حق بنتا ہے، S-II اور S-III کے جو رہائشی گریڈ سولہ کے ملازمین ہیں، ان کو بڑے فلیٹس الاٹ کئے جائیں اور جو گریڈ سولہ سے نیچے کے ملازمین ہیں، انہیں چھوٹے فلیٹس الاٹ کئے جائیں، تو چونکہ منسٹر صاحب نے یقین دہانی بھی کرائی تھی اور

Kindly ایک دفعہ پھر اس ہاؤس کو۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: لاء منسٹر! پلیز، لاء منسٹر، پلیز۔

جناب شاہ حسین خان: جناب سپیکر! یو منٹ۔

جناب سپیکر: یہ کال اٹینشن ہے، اس پر۔۔۔۔۔

جناب شاہ حسین خان: یو منٹ جی۔

جناب سپیکر: جی جی۔

جناب شاہ حسین خان: زہ پہ دہی بحث نہ کوم، زہ د دہی سرہ یو Related خبرہ کوم۔ داسی وہ جی چہی دا یو کال اٹینشن وو زما 616، د ہغی منسٹر صاحب ما لہ پہ دہی فلور باندہی یقین دہانی را کرہ او زہ د دہی دفتر تہ د دہی د حکم مطابق لارم۔ بیا دہی سیکرٹری اسٹیبلشمنٹ تہ یو چتہی ہم او کرلہ، ہغہ چتہی کنبی چہی کوم پوائنٹ دہی لیبر لے وو، ہغہ پوائنٹ باندہی عملدار آمد اونشو او ہغہ فائل ہغوی فائل کرو پخپل دفتر کنبی، نو زما د منسٹر صاحب نہ دا درخواست دے چہی تاسو ڈیر شریف یی او بنکلی انداز کنبی دلنہ کنبی خبرہ کوئی، بیا تاسو دیکنبی چتہی ہم او کرلہ، چتہی ما سرہ پرتہ دہ خود ہغی نہ باوجود پہ ہغی باندہی عملدار آمد اونشو، یو پوائنٹ وو سنگل او ڈیر اسان پوائنٹ وو خو ہغی باندہی عملدار آمد نہ دے شوے۔

جناب سپیکر: لاء منسٹر! پلیز۔

جناب امتیاز شاہد (وزیر قانون): جناب سپیکر! سب سے پہلے تو میں اور نگزیب نلوٹھا صاحب کے اس نوٹس کا جواب دے دیتا ہوں کہ اس سے پہلے بھی ان کو فلور آف دی ہاؤس عارف یوسف صاحب نے یقین دہانی کرائی تھی اور میں بھی آج اسی Commitment پر قائم ہوں۔ جیسے ہی سول کوارٹرز کے نئے فلیٹس کی تعمیر کا کام چونکہ ہاؤسنگ ڈیپارٹمنٹ کر رہا ہے اور ابھی یہ فائل سٹیج پر نہیں ہے، فائل سٹیج پر ہے، ان شاء اللہ جو نہی انتظامیہ کے حوالے کئے جائیں گے، میں ان کو یقین دلاتا ہوں ان شاء اللہ کہ یہ باقاعدہ میرٹ پر جو Entitled لوگ ہیں اور Specially یہی S-II اور S-III ٹائپ کے ملازمین کو جو ڈسٹرب ہوئے ہیں، ان کو ان شاء اللہ یہ الاٹمنٹ ہوگی۔ تھینک یو۔

جناب سپیکر: آئٹم نمبر 8، آئریبل منسٹر فار لاء!

ایک رکن: جناب سپیکر!

جناب سپیکر: ایک منٹ جی، اس طرف آرہے ہیں، ایجنڈا ختم کریں، پھر چونکہ ڈیبٹ ہے، ہم ڈیبٹ شروع، جی لاء منسٹیر! پلیز، تاسو لہ موقع در کوم جی، تاسو لہ۔۔۔۔۔

مسودہ قانون بابت خیبر پختونخوا بورڈ آف انویسٹمنٹ اینڈ ٹریڈ مجریہ 2015 کا متعارف

کرایا جانا

Mr Imtiaz Shahid (Minister for Law): Mr. Speaker Sir, I, on behalf of the honourable Chief Minister, beg to introduce the Khyber Pakhtunkhwa Board of Investment & Trade Bill, 2015, in the House.

Mr. Speaker: The Bill stands introduced.

مسودہ قانون (ترمیمی) بابت خیبر پختونخوا صوبائی سروسز ایکٹیو مجریہ 2015 کا زیر غور

لایا جانا

Mr. Speaker: Item No. 09 and 10: Honourable Minister for Law.

Minister for Law: Mr. Speaker Sir, I, on behalf of the honourable Chief Minister, beg to move that the Provincial Services Academy Khyber Pakhtunkhwa, (Amendment) Bill, 2015 may be taken into consideration at once.

Mr. Speaker: The motion before the House is that the Provincial Services Academy Khyber Pakhtunkhwa, (Amendment) Bill, 2015 may be taken into consideration at once? Those who are in favour of it may say 'Yes' and those who are against it may say 'No'.

(The motion was carried)

Mr. Speaker: The 'Ayes' have it. 'Consideration Stage': Since no amendment has been proposed in Clauses 1 to 3 of the Bill, therefore, the question before the House is that Clauses I to 3 may stand part of the Bill? Those who are in favour of it may say 'Yes' and those who are against it may say 'No'.

(The motion was carried)

Mr. Speaker: The 'Ayes' have it. Clauses 1 to 3 stand part of the Bill. 'Passage Stage': Honourable Minister for Law.

جناب سردار حسین: جناب سپیکر صاحب!

جناب سپیکر: جی جی۔ جی، سردار حسین۔

جناب سردار حسین: شکریہ سپیکر صاحب۔ سپیکر صاحب! ریکویسٹ بہ دا کوؤ د حکومت نہ، تاسو تہ بہ ہم دا خواست کوؤ چہ پہ دہی روان سیشن کبھی ہم چہ مونبر گورو پہ دہی ڈھائی سال کبھی ہم روزانہ بنیاد باندی مونبر دلته تاسو تہ ہم ریکویسٹ اوکرو، هاؤس ممبرانو تہ ہم ریکویسٹ کوؤ چہ کومہ طریقہ او کوم پروسیجر چہ پکار دے چہ دلته یو بل راؤرے شی او Properly پہ ہغی باندی ڈسکشن اوشی، د ہغی نہ مخکبھی بہ ظاہرہ خبرہ دہ چہ سول سوسائٹی تہ اوپن شی، میدیا تہ اوپن شی، کمیونٹی مختلف Segments تہ اوپن شی، مونبر بیا بیا د ہغی نشاندهی ہم اوکرہ، زما دا خیال دے چہ پہ ہغی باندی ہیخ اثر، پہ حکومت باندی ہم اونشو او بیا، بخبنہ غوارمہ، دا مونبر دہی د پارہ وئیل چہ کہ مونبر اوگورو چہ دلته زمونبر حکومت او درپری نو ہغہ دا کریڈت خو ضرور اخلی د نمبر پہ حوالہ باندی چہ مونبر دومرہ قانون سازی اوکرہ، دومرہ مونبر قوانین جوړ کړل خو کہ بل طرف تہ مونبر اوگورو نو بذات خود ہغہ اسمبلی چہ پہ کومہ اسمبلی کبھی دا ایکٹ پیش کیری، پہ کومہ اسمبلی کبھی چہ دا ایکٹ پاس کیری، پہ دویمہ ورخ او پہ دریمہ ورخ باندی دلته امنڈمنتس چہ دی، ہغہ راروان وی او دہی سرہ تری او س پہ ہائی کورٹ کبھی زما یقین دا دے چہ ہر ایکٹ داسی دہی صوبائی اسمبلی، دہی حکومت نشته چہ ہغہ ہلتہ چیلنج شوے نہ دے، سپیکر صاحب! زمونبر ریکویسٹ دا دے باید چہ مونبر دہی تولو خیزونو نہ لبر سبق واخلو، یو خودا چہ دا کومہ طریقہ دہ، دلته تاسو اوگوری، دا خو زما یقین دا دے چہ دا خو زمونبر د تولو استحقاق مجروحہ کیری چہ کوم امنڈمنت راؤری، پکار دا دہ چہ هاؤس تہ خودومرہ پتہ لگی، ہغہ پہ 'Yes' او پہ 'No' کبھی خبرہ دہ، بس د حکومت خلق وائی 'Yes' او د اپوزیشن خلق وائی 'No'، خہ پکبھی، نیم پکبھی د حکومت خبر نہ وی، نیم پکبھی د اپوزیشن خبر نہ وی، نو زما دا خیال دے چہ دا اسمبلی چہ دہ، کہ مونبر پخپلہ د ہغی وقعت ختموؤ، کہ مونبر پخپلہ د ہغی اہمیت ختموؤ نو زما خیال دا دے سپیکر صاحب! چہ دا مناسبہ نہ دہ، لہذا پہ دہی سٹیج باندی ما دا خبرہ مناسب گنرلہ خو ریکویسٹ بہ منسیر تہ کومہ چہ دا اوس کوم امنڈمنت غالباً تاسو راوڑے دے، دا کوم امنڈمنت چہ تاسو راوڑے دے، کہ دا تاسو لبر مونبر تہ شق وار اووایی،



چې کم از کم دا هاؤس ترينه خبر شی نو بیا به مونږ ته اسانه شی چې مونږ 'Yes' اووایو که مونږ 'No' اووایو؟ نو دا به ډیره مهربانی وی د منسټر صاحب۔

جناب سپیکر: یو خو سردار حسین صاحب! چې دے نو ټول چې څومره دغه راځی، هغه According to the Assembly rules، د کانستی ټیوشن او د پروسیجر مطابق وی، چې څه پروسیجر دے، هغه چرته هم چې دے هغه نه دے Violate شوی او پکار دا ده چې څومره هم بلونه راځی نو معزز اراکین د د هغې سټیډی کوی او په دیکټی چې کوم داسې Sensitive bill وی نو ما سره چې دے نو اکثر زمونږ ایم پی ایز او زمونږ دغه راشی، مونږ سره ډسکس کړی او زه به دا حکومت ته هم خواست او کړمه چې دا څومره تاسو قانون سازی کوی نو په هغې تاسو له پکار هم دی چې لږ سیمینارز کوی، لږ نور هم چې دے نو سوسائټی ته او پبلک ته هم هغه اوپن کول پکار دی خو بهر حال زمونږ د اسمبلی سیکرټریټ په لیول باندې چې څه پروسیجر دے، څه تقاضې دی قانونی، هغه ټولې پوره کوؤ۔

Law Minister please, passage stage.

مسوده قانون (ترمیمی) بابت خیبر پختونخوا صوبائی سروسز اکیڈمی مجریہ 2015 کا پاس کیا جانا

Minister for Law: Mr. Speaker Sir, I, on behalf of the honourable Chief Minister, move that the Provincial Services Academy Khyber Pakhtunkhwa, (Amendment) Bill, 2015 may be passed---

(Interruption)

جناب سپیکر: نه، ته چې دے کنه، یو منټ، سردار حسین چې کومه خبره او کړله۔۔۔

جناب سردار حسین: دا خود قانون مذاق اړاوولے شی، دا خیز ئے ولې کړے دے؟ سبا به دا سول سوسائټی ته، بیا به هغه په هائی کورټ کبني چیلنج کیږی، کم از کم چې دا ممبران خود و مره قابل وی چې په خپل قانون باندې خو خبره کولې شی کنه۔ مونږ تاسو سره یو په دې قانون پاس کولو کبني، مونږ دا هم تاسو ته بیا وایو چې په دې قانون جوړولو کبني هم تاسو سره یو خودا کوم طریقہ کار چې دے دا خو، دا څنگ طریقہ کار دے؟ دا اخر مونږ د پرائمری سکول ماشومان خو نه یو، شاگردان خونہ یو؟

جناب سپیکر: یو منٹ، سردار حسین صاحب! زہ تاسو تہ لہر، یو منٹ، پہ دیکھنی چہ  
 دے کنہ چہ کوم Basic change دے صرف Simple change دے، دا In  
 ”Regulation“ the word ”Rules“ after the word Clause 1، صرف  
 ریگولیشن یو لفظ پکھنی دغہ شوے دے او Shall be inserted نو دا دغہ دے،  
 زہ بہ چہ دے نو ہاؤس تہ دغہ کوم۔

جناب سردار حسین: جناب سپیکر صاحب! Complications نہ جو روؤ چہ دا دومرہ  
 وروکے امنڈ منٹ دے، د دہ تشریح کول پہ دہ ہاؤس کھنی، دیکھنی خہ بدیت  
 دے، دیکھنی خہ نقصان دے، دیکھنی خہ نقصان دے؟

جناب سپیکر: لاء منسٹر صاحب! Explain, just او وایہ چہ خہ بہ کوؤ؟

وزیر قانون: د سردار حسین بابک صاحب چہ دا کوم Suggestion دے، د دہ  
 سرہ زہ Hundred percent، تاسو سرہ Agree کوم او تاسو نن، دا کافی، دا دہ  
 ہاؤس کھنی د دہری عرصہ نہ پس راغلے دے، زما Already دا دوہ درہ  
 بلونہ د دہ نہ مخکھنی زمونہر سلیکٹ کمیٹی تہ استولی دی او دہراہم بلونہ دی  
 او دیکھنی خہ Petty nature amendment معمولی غونڈی دے نو د  
 دہ وجہ نہ چہ کوم، د دہ نہ علاوہ ہٹ کر مونہرہ دوہ درہ اہم بلونہ چہ کوم  
 دہ، ہغہ سلیکٹ کمیٹی تہ استولی دی او ستاسو پہ ریکویسٹ بانڈی موکری  
 دی تاسو تہ، نو ان شاء اللہ مونہرہ بیاہم تاسو سرہ بالکل کوآپریشن کوؤ او دا  
 ستاسو چہ کوم تجویز دے، ان شاء اللہ د دہ سرہ مونہرہ اتفاق کوؤ۔

جناب سپیکر: جی زہ اسمبلی تہ، زہ ہاؤس تہ دغہ کوم، نہ پلیز جی، زما خیال دے  
 چہ، تہ لاء منسٹر، پلیز۔ ’Passage Stage’: The motion before the House  
 is that the Provincial Services Academy Khyber Pakhtunkhwa,  
 (Amendment) Bill, 2015 may be passed? Those who are in favour  
 of it may say ‘Yes’ and those who are against it may say ‘No’.

(The motion was carried)

Mr. Speaker: The ‘Ayes’ have it. The Bill is passed.

یہ ایک جو Whistle blower کے حوالے سے ایک سلیکٹ کمیٹی بنی تھی، میں اس کے حوالے سے وہ  
 آپ کے سامنے لانا چاہتا ہوں کہ اس میں ہم نے تمام اپوزیشن پارلیمانی لیڈرز، جتنے پولیٹیکل اس میں ہم نے

ڈالے ہیں اور جس میں مسٹر سردار حسین بابک، سید جعفر شاہ اور مسٹر بخت بیدار صاحب نے، انہوں نے چونکہ یہ ایڈ جرنمنٹ موشن لائی تھی اور اس کو ڈیبیٹ کیلئے منظور کیا گیا ہے تو میں سب سے پہلے سردار حسین صاحب کو ریکویسٹ کروں گا کہ وہ اس بحث کا باقاعدہ آغاز کریں۔ اچھا اس میں ہم یہ کریں گے کہ اس بحث کو ہم دو دن تک چلائیں گے تاکہ پوری Detailed discussion اس پر ہو جائے اور جو ایم پی ایز اس میں پوری ڈسکشن کرنا چاہتے ہیں تو وہ اس کو پوری تسلی سے اپنی ڈسکشن کریں۔ سردار حسین صاحب! پلیز۔

### دعائے مغفرت

صاحبزادہ ثناء اللہ: سپیکر صاحب! زمونر د پاکستان پیپلز پارٹی یو مشر وفات شوے دے، د ہغوی د پارہ دعائے مغفرت کوؤ۔

جناب سپیکر: مولانا صاحب!

صاحبزادہ ثناء اللہ: مونرہ ٲول مولانا گان یو، مسلمانان یو، پخبلہ دعا کوؤ داسی ٲہ خبرہ نشته دے، سرکاری دغہ تہ ضرورت نشته دے خیر دے جی۔

جناب سپیکر: دا دعا او کړی جی۔

صاحبزادہ ثناء اللہ: مفتی جانان صاحب بہ دعا او کړی جی، مفتی جانان صاحب!

جناب سپیکر: ٲولو تہ زما خواست دے۔

صاحبزادہ ثناء اللہ: دعا او کړی جی، دعا او کړی۔

جناب سپیکر: دعا او کړی جی۔

صاحبزادہ ثناء اللہ: اللہ تہ ئے مغفرت نصیب کړی، دا سخت سفر پرې اسان کړی، قبر

ئے د خپل نور او د خپلې رنرا نہ ډک کړی، پسماندگانو تہ ئے صبر جمیل

ور کړی، اللہ رب العزتہ! تہ زمونر د ٲولو نہ راضی شې، و صلی اللہ تعالیٰ۔

جناب سپیکر: آمین۔ صرف سردار حسین صاحب! یو منٲ دا یو دغہ Lay کوؤ نو بیا

تاسو د ہغې نہ پس۔

این ایف سی ایوارڈ پر عملدرآمد کے بارے میں رپورٹ کا پیش کیا جانا

(پہلی ششماہی رپورٹ جولائی تا دسمبر 2014)

Mr. Speaker: Item No. 11. Honourable Minister for Finance, Habib-ur-Rehman Sahib, please.

Mr. Habib-ur-Rehman (Minister Zakat): On behalf of Minister for Finance, I present the report on First Biannual Monitoring on the Implementation of NFC Award from (July to December 2014), under Article 160 (3B) of the Constitution, in the House.

Mr. Speaker: Report stands laid.

مشترکہ تحریک التواء نمبر 155 پر تفصیلی بحث

(26 اکتوبر 2015 کا ہولناک زلزلہ)

جناب سپیکر: دیکھنے کی چیز ہے مونیٹرنگ کی ریکویسٹ راگلے دے، اوس فی الحال سردار حسین صاحب اور سید جعفر شاہ صاحب اور مسٹر بخت بیدار صاحب دے دو ایڈجرنمنٹ موشن وو، بیا مسٹر زرین گل صاحب، صاحبزادہ ثناء اللہ صاحب، حاجی عبدالمنعم صاحب اور مسٹر محمد رشید ایم پی اے دے دو ریکویسٹ راگلے دے۔ زہ سردار حسین صاحب تہ ریکویسٹ کوم چہ باقاعدہ دے بحث آغاز او کری۔

جناب سردار حسین: شکریہ سپیکر صاحب۔ زہ دے دی ڈسکشن نہ مخکنہ خنگ چہ دلته ذکر ہم اوشو، مخدوم امین فہیم صاحب چہ وو، ہغہ د پیلز پارٹی ڈیر زیات سینئر پائینئر، لیڈرشپ کبھی د ہغہ شمار وو، نو زما دا خیال دے چہ سیاسی اختلاف پہ خپل خائے، پیلز پارٹی دلته د جمہوریت د پارہ ڈیری زیاتہ قربانی ورکری دی او مونیٹر حقیقت دا دے چہ د یو سیاسی کارکن پہ حیث بانڈی دا گنرو چہ د مخدوم امین فہیم صاحب د وفات پہ وجہ بانڈی پیلز پارٹی چہ کوم لیڈرشپ دے، پہ ہغی کبھی ڈیر لوئی خلاء چہ د ہغہ پیدا شو دے او د یو سیاسی کارکن پہ حیث بانڈی مونیٹر دعا کولے شو چہ اللہ دا او کری چہ پیلز پارٹی ہغہ کمے چہ دے ہغہ برابر کری۔

سپیکر صاحب، ستاسو ڈیرہ زیاتہ شکریہ، ڈیرہ زیاتہ مہربانی چہ نن پہ ایجنڈا بانڈی ہغہ نکتہ پرتہ دے، کومہ چہ زما دا خیال دے چہ ڈیرہ لویہ زلزلہ، ڈیرہ لویہ زلزلہ، د ڈیر لوئی ریکٹر سکیل زلزلہ چہ دے، ہغہ پہ دے وطن کبھی

راغلی و او بیا زمونږ صوبه چي ده، هغه بیا د هغې نه ډیره زیاته متاثره شوه او په ریکترسکیل باندې چي کومه زلزله وه، د هغې نه خواندازه هم دا وه، گمان هم دا وو چي خدائے مه کړه، خدائے مه کړه ډیره لویه تباهی به کیږی خوزه دا گنرم چي دا د الله تعالیٰ ډیر لوئي کرم وو چي په هغه لویه پیمانہ باندې نقصان چي دے نه دے شوی چي په کوم ریکترسکیل په حواله باندې دا زلزله راغلی وه۔ سپیکر صاحب، پکار خواول دا وه چي حکومت هم د ایمرجنسی اعلان کړے وے او خپل ټول حکومتی معمولات چي وو، معاملات چي وو، امور چي وو چي هغه ئے اودرولی وے او هغه متاثرینو طرف ته ئے توجه ورکړې وے او د هغې سره تړلی بیا زه دا گنرم چي ضروری خبره وه چي په هغه وخت کښې د دې اسمبلی اجلاس فوری طور باندې رابللے شوی وے، دا دواړه خبرې اونشوې او ظاهره خبره ده د حکومت به خپل ترجیحات وی او بیا د کستو ډین آف دی هائس په حیث باندې تاسو ته به گیله هم کوؤ، ستاسو نه به مطالبه هم کوؤ چي پکار وه چي وے نو ډیره زیاته به بڼه وه خو چي اونشوه نوزه دا گنرم چي دا مناسبه نه ده شوې، نامناسبه شوې ده۔ سپیکر صاحب، مونږ که اوگورو ټولې صوبې ته نو بیا ملاکنډ ډویژن چي دے، هغه ډیر زیات متاثره دے ځکه چي هلته یو Geographically هغه ملاکنډ ډویژن ټوله غریزه علاقه ده او بیا غریبانان پاتې کیږی، کچه کچه کورونه دی نو ډیر زیات تاوان شوی دے، ډیر زیات نقصان شوی دے، مالی نقصان هم ډیر زیات شوی دے، جانی نقصان هم ډیر زیات شوی دے۔ سپیکر صاحب، بیا هم په اخباراتو کښې مونږ مطالبې کولې ځکه چي د اسمبلی اجلاس نه و او خدائے شته زما دا خیال وو چي په ټول ملاکنډ ډویژن کښې د ډیرې لوئي بد قسمتی نه چترال داسې ضلع وه، چترال چي د هغې نه مخکښې قدرتی آفت راغے، سیلابونه راغلل، آفت راغے، هغې سره انفراسټرکچر چي دے، هغه په مکمله توگه باندې تباہ شو او چي کوم کمے وو نو دا هم د الله تعالیٰ د طرف نه یو ډیر لوئي امتحان وو، بل قدرتی آفت راغے او چترال یو داسې شکل اختیار کړو چي ډیره بد حالی ده هلته، خلق ډیر زیات متاثره دے۔ داسې که مونږ اږ ډیر ته اوگورو، داسې مونږ لوئر ډیر ته اوگورو، داسې مونږ شانگلې ته اوگورو، بونیر ته اوگورو، سوات ته اوگورو، راشو بیا ملاکنډه پورې، راشو بیا هزارې

ڊويزن ته اوگورو يا داسي د هرې ضلعي ذڪر چي زه سڀيڪر صاحب! کومه، اولئي خبره د حڪومت په نوٽس ڪبني دا راوستل غوارو، اگري چي نن هم ڊيره لويه بد قسمتي ده چي د حڪومت وزيران زه نه پوهيڀرم، پته راته هم نه لگي خوبهرحال انيسه بي بي خو ناسته ده، هغه هم اوس په حڪومت ڪبني ناسته ده نو که هغي مونبر له توجهه راڪره نو دا به هم زمونږه (تقريبه/مداخلت) مهرباني، سروے چي په كوم شكل باندې شوې ده سروے، دا بالکل زه دا گنڀم چي د Nepotism په بنياد شوې ده، په ډيرو ځايونو ڪبني خلقو شڪايات ڪري دي، په ډيرو ځايونو ڪبني خلقو احتجاجونه ڪري دي چي دا د سروے ٽيم هلته کلو ته تله دے، سروے ئه کوله نو عجيبه سروے ئه ڪري ده۔ هغه خو دومره Damages شوي دي په ڪچه کورونو ڪبني، که يو کور Fully damage دے خو هغه هغوي اخسته دے، که يو کور Partially damage دے، هغه هم هغوي اخستي دي، په يو کور ڪبني دومره 'ڪريڪس' راغلي دي، دومره 'ڪريڪس' چي هغه قابل استعمال نه دے، دومره څوک نه وو چي هغي خلقو ته ئه ٽينٽونه ورکړه وے، دومره خلق څوک نه وو چي هغه خلقو ته او موسم ته هم تاسو اوگورئ سڀيڪر صاحب! چي موسم هم ڊير زيات يخ دے، دا چي د کومو علائقو ذڪر چي دے چي دا ما اوکړو، د حڪومت په نوٽس ڪبني دا راوستل غوارو چي مهرباني دا اوکړئ چي Re-survey اوکړئ، دا ڪچه ڪچه کورونه چي نن قابل استعمال نه دي، دا ڪچه ڪچه کورونه چي نن په سياسي بنيادونو باندې د هغي سروے شوې ده، د اقرباء پرورئ په بنياد باندې د هغي سروے شوې ده، مونبر د حڪومت نه دا مطالبه کوؤ چي Re-survey د اوشي۔ دويمه خبره دا۔۔۔۔

جناب سڀيڪر: يو منٽ، سردار حسين صاحب! دا راته اووايه چي ديڪيني Minutes څوک اخلي؟ لاء منسٽر صاحب! لاء منسٽر صاحب! Minutes چي څومره هم، Minutes چي ٽول اخستي شي چي Properly ٽول Concerns address شي۔ جي سردار حسين صاحب!

جناب سردار حسين: دويمه خبره به مونبر دا ريكويست اوکړو چي 2010 ڪبني هم دلته قدرتي آفت راغله دے۔ تاسو هغه ريكارڊ راواخلي چي Fully damage

کورونو ته شپږ شپږ لکھه روپئ په هغه وخت کښې ملاؤ شوې دی۔ نن 2015 دے ،  
 نن تاسو یو سړی له حکومت دوه لکھه روپئ ورکوی ، نن دا پریکتس اول په خپل  
 کور کول پکار دی چې په دې دوه لکھه روپئ باندې په نن وخت کښې آیا یو کمه  
 جوړیږی؟ Partially damage د پاره دوی یو لاکه روپئ ورکوی ، مونږ د  
 حکومت نه دا غوښتنه کوؤ چې لږه مهربانی دا اوکړئ چې په 2010 کښې شپږ  
 لکھه روپئ ملاویدی ، آیا د پاکستان کرنسی دومره اوچته شوه چې نن تاسو بیا  
 Fully damage کورونو ته دوه دوه لکھه روپئ ورکوی؟ مهربانی دا اوکړئ دا  
 Revisit کړئ۔ دویمه دا سپیکر صاحب ، چې د دې حکومت خو خوش قسمتی ده  
 چې دلته وزیراعظم صاحب راغے ، هغه هم اعلان اوکړو که د دې دواړو  
 حکومتونو تر مینځه کوآرډینیشن نه وی کوم چې لگی دا چې ، هغه بله ورغ وزیر  
 اعظم صاحب دوه ضلعو ته تلے دے ، د دې صوبې وزیراعلیٰ ورسره نه وو ، مونږ  
 دا ریکویسټ د دې صوبائی حکومت نه هم کوؤ ، مونږ دا ریکویسټ د دې  
 مرکزی حکومت نه هم کوؤ چې دا پښتانه د څلویښتو کالو نه Already د  
 دهشتگردئ په یو داسې جنگ کښې بوخت دی او داسې زخمیان دی او داسې  
 تپیان دی ، داسې حال د پښتنو جوړ شوه دے چې د وجود هره حصه ئے زخمی  
 زخمی ده ، مهربانی دا اوکړئ چې کم از کم کوآرډینیشن جوړ کړئ چې څومره  
 پیسې وزیر اعظم ورکوی ، مرکزی حکومت ورکوی او څه پیسې صوبائی  
 حکومت ورکوی ، دا یو ځانې کړئ ، لار شئ خلقو له په زخمونو باندې پتی  
 اولگوئ چې کم از کم دا تاثر خو نه جوړیږی کنه ، په دې سٹیج باندې ، په دې  
 مسئله باندې سیاست کول مونږ دا گنډو چې دا د خلقو په زخمونو باندې مالگې  
 اچول دی ، لهدا مونږ دا غوښتنه کوؤ چې دا اماؤنت چې دے ، دا مهربانی  
 اوکړئ دا تاسو سیوا کړئ د Fully damage د پاره هم او د Partially damage  
 هم۔ سپیکر صاحب ، زه دا ډیره زیاته ، دا ډیره زیاته د افسوس خبره ده چې د دې  
 صوبې د حکومت بې حسئ ته مونږ گورو ، غیر سنجیدگئ ته مونږ گورو او غیر  
 ذمه دارئ ته مونږ گورو ، دلته زلزله راغلې ده ، تی وی گان رپورټنگ کوی ،  
 اخبارات رپورټنگ کوی ، خلق احتجاجونه کوی او چې دلته مونږه گورو د دې  
 صوبې وزیراعلیٰ هډو دا وائی نه ، هغه د خپل معمول شیڈول چې دے په هغې

کښې ذره بهر هم چينج نه راوړی۔ وزیران صاحبان خو، زه د عنایت الله خان  
 شکریه ادا کومه، د لوکل گورنمنټ منسټر چې هغه بیا تلے دے، په هغه وخت  
 باندې باید چې کیش کمک خلقو سره نشی کیدې خو دومره خو کیدې شی چې د  
 حکومت یو نمائنده ذمه دار هغه لاړو او خلقو سره په درد کښې شامل شو، کم از  
 کوم د خلقو لږه ډیره داد رسی چې وه هغه اوشوه۔ داد حکومت دومره بې حسی،  
 دا دومره غیر ذمه داری، دا دومره غیر سنجیدگی، دا قام له څه میسج ورکوی؟  
 دا د انقلاب خبرې، دا د بدلون خبرې، دا په خلقو باندې د الزامونو لگولو  
 خبرې، دا خلقو ته د کنځلو کولو خبرې، دا په دې وطن کښې د Violence، د  
 Violence culture introduce کولو خبرې، دا د Mental او د فزیکل خلقو  
 کښې د جنون پیدا کولو خبرې، په دې باندې نور خلق نه دهوکه کیږی، پکار دا  
 ده چې دا حکومت دوه نیم کاله پس، دیکښې خو بلوغت راشی، دوه نیم کاله د  
 دې حکومت اوشو او دا حکومت بالغ نشو، دا څومره د افسوس خبره ده، دا ډیره  
 زیاته د حیرت خبره ده۔ سپیکر صاحب، قدرتی آفت چې دے، مونږ په دې  
 پوهیږو، په هغه وخت کښې مونږ، نن هم مونږ په اپوزیشن کښې یو، مونږ په هغه  
 وخت کښې چرته دا خبره نه ده کړې چې مونږ په هغه وخت کښې د حکومت  
 کمزوری په گوته کړو، مونږ په هغه وخت کښې چې زموږ د یو پولیټیکل پارټی په  
 حیث باندې څه شوی دی، په Humanitarian ground باندې چې زموږ نه څه  
 شوی دی، مونږ هغه میسج هم خلقو ته Convey کړے دے او مونږ چې څومره  
 دادرسی کیدې شوله مونږ هغه دادرسی هم کړې ده خو سپیکر صاحب، دا  
 سیاسی جنگ نه دے، نه به زه په دې میدان باندې غواړم چې ما له حکومت  
 سیاسی جواب راکړی، دا د ریاست او د حکومت ذمه واری ده چې هغه قام، هغه  
 صوبه چې هغه د ډیر پخوانه د مسئلو په دلدل کښې پرته ده، انښتې ده، په هغې  
 باندې داسې رویه، داسې رویه دا ډیره لویه نامناسبه خبره ده، مونږ په دې  
 باندې نه صرف تنقید کوؤ، مونږ په دې باندې افسوس هم کوؤ، مونږ په دې  
 باندې حیران هم یو، پکار ده چې حکومت او د حکومت وزیران او د حکومت  
 واکداران چې دی، کم از کم نور غیر سنجیدگی چې ده دا چې هغوی خپله نه  
 کړی۔ سپیکر صاحب! دا هم تاسو ته اووایمه، ریکویسټ به تاسو ته کومه چې



مهرباني پڪار ده، لڳي داسي، لڳي داسي چي دا خطه چي ده، دا وطن چي ده،  
 دا د رب هم په مونږ باندې هغه نظر ده چي يو دلدل خلاصيري، بل دلدل راځي  
 او د عبدالرب هم داسي خبره ده، يو دلدل خلاصيري، بل دلدل راځي، په داسي  
 وخت مونږ دا گنډو چي مونږ ځان الرت ڪړو، الرت، پڪار دا ده چي اداري چي  
 دي هغه فعال وي، دلته د ادارو پته نه لڳي، يو ځائي نه به رپورټ راځي چي  
 دومره ڪورونه وړان شوي دي، د بل ځائي نه به رپورټ راځي چي دومره جاني  
 نقصان شوي ده، ڪوآرډينيشن نشته، Information dissemination نشته،  
 لڳي خو داسي چي دا صوبائي حڪومت نه ده، دا سمه راجواره ده، راجواره،  
 يو بنار ناپرسان غوندي لڳيا ده په دي صوبه ڪنڀي، دا مونږ د عوامي  
 نمائندگانو په حيث باندې او د اپوزيشن د ممبرانو په حيث باندې مونږ نن په  
 كهلاؤ توگه باندې دا خبره ڪوؤ چي دا ډرامې نورې د دي حڪومت په دي صوبه  
 ڪنڀي د چليدو نه دي، دي ته خلق تيار نه دي، دا بنه وه چي د پنجاب خلق بنه نران  
 دي، بنه نران دي، د سنده خلق هم بنه نران دي، دلته بيا دومره Media hype  
 create شوي وو چي مونږ وئيل گنڀي بس دلته نه به آسمان وړانځي، زه شاباش  
 وايم د پنجاب خلقو ته او زه شاباش وايم د سنده خلقو ته چي هغوي هغه عمل  
 او ڪړو چي ڪوم عمل ڪول پڪار وو خو زه به د دي سره د دي خپلي ٽولې صوبي  
 خلقو ته هم دا خبره ڪوم چي واخلي عبرت د پنجاب د خلقو نه او واخلي عبرت د  
 هغه سنده د خلقو نه، دا په دي باندې نه ڪيري چي دوي به په يو ضلع ڪنڀي جلسه  
 ڪوي او ډهول سرنا به ئي جوړ ڪري وي، دلته خلقو ته جنازي پرته دي او دلته به  
 دوي ډهول سرنا ڪوي او د ٽولې صوبي نه به خلق راغونډوي او په تي وي گانو  
 باندې، په ميڊيا باندې به خلقو ته بنائي چي مونږ سره دا صوبه ده، ان شاء الله  
 وخت به خدائے پاک راو لي وخت، داسي به ورله پوزي لنډ ڪوؤ داسي، څنگه  
 چي ورله پنجاب لنډ ڪړو، څنگه چي ورله سنده لنډ ڪړو ان شاء الله كه خير وي  
 سپيڪر صاحب۔ سپيڪر صاحب! دا هم او وايم (تالیاں) زه به غواړمه، زه به  
 غواړم چي نن به حڪومت سنجيده د دي صوبي خلق، د دي صوبي خلق د زلزلي د  
 ورځي نه واخه تر نن ورځي پورې دا په انتظار دي، دا په انتظار دي چي هغه  
 اماؤنت چي ڪومه مطالبه مونږ او ڪړه، په سرو ڪنڀي چي ڪومه خبره شوې ده،

Nepotism چي کوم شوعے دے، د کوارڊينيشن چي کوم فقدان دے او مونږ د دې سره د مرکزی حکومت، کم از کم په دې وخت کبني به زه د وزير اعظم صاحب شکرية ادا کړم شکرية چي په دې سخت وخت کبني چي وزير اعظم صاحب بهر وو، د بهر نه چي د شپي را اور سیدو، سحر دلته زمونږ يوې ضلعي ته راغے، زه د وزير اعظم صاحب د پيکچ هم شکرية ادا کومه او د هغه د دغه همدردئ هم زياته شکرية ادا کومه او سپيکر صاحب، د حکومت نه به بخبننه غواړم په ديکبني د جذباتو خبره نشته، دا ما د قام او د هغه متاثرينو درد چي وو درد، چي کومه زما ذمه واری ده او کومه زما ذمه واری وه، هغه ما نن راوسته او حکومت ته مې دلته کبني کيبنودله، امید لرم چي ان شاء الله حکومت به سنجيده جواب ورکوي۔ ډيره مهرباني او ډيره مننه۔

جناب سپيکر: زما ریکويست دا دے چي سبا کومه ايجنډا دغه کړي ده، سبا به مونږ صرف ډيبيټ چي دے مونږ په دې باندې اوکړو چي Full day مونږ دغه اوکړو او نوره ايجنډا چي ده، هغه مونږ دغه کوؤ۔ زه عاطف خان ته دغه کوم چي صرف Comments اوکړي او د هغې نه پس مونږ چي دے نو دغه کړو (مداخلت) جی یو منټ، عاطف خان ته۔

جناب محمد عاطف (وزير برائے ابتدائی و ثانوی تعلیم): مهرباني سپيکر صاحب، يو خو نمبر ايک خبره دا ده چي ممبر صاحب وائي چي يره سيريس ډسکشن پکار دے يا خلق په تکليف کبني دي، د هغوی ازاله پکار ده، نو بيا پکار ده چي په هغې باندې خبرې اوشي، که بيا مونږ دې پسې څو چي جلسه ئے اوکړه، جلوس اوشو، زه د پنجاب خلقو له شاباش ورکومه، زه د سندھ خلقو له شاباش ورکومه نو د دې صوبي خلقو لکه هغوی پخپله خوبنه باندې چا له حق ورکړے دے، چا له ئے د حکومت حق ورکړے دے، چا له ئے ووت ورکړے دے نو آیا دا په هغوی باندې پابندی ده چي تاسو به خامخا خپلو خلقو له هغه له، فلانکي پارټي له ووت ورکوي (تالیاں) لکه دا، دا څه قسم له ميسج د جمهوريت تاسو Pass on کوئ چي د يو صوبي عوام پخپله خوبنه باندې چا له ووت ورکړي او ته هغه ته وائي چي تا غلطه کړي ده، ته چي پنجاب چا له ووت ورکوي، ته به هم هغه له

ووت ورکوي او ته چي سنده چاله ووت ورکوي ته به هغه له ووت ورکوي؟ زه خو په دې خبره باندې نه پوهيږم. که د زلزلې خبره وي چي په هغې باندې خبره اوکړو، که فرض کړه د کوم پيکج خبره ده، بالکل 100% چي کوم فيډرل گورنمنټ او صوبائي حکومت دوي يو هومره به پيکج ورکوي چي خومره هغوي ورکوي، داد وزير اعظم صاحب او د چيف منسټر صاحب هغوي سره خبره شوي ده چي خومره پيسې هغوي ورکوي، دومره به ورسره مونږه هم ورکوو. چي کومه پورې د وزير اعلي خبره ده، بالکل تله دے خو ځايونو سره، د کوآرډينيشن د کمي خبره نه ده، خو پيرې تاسو په ميډيا کبني او گورنې چي خو پيرې ورسره زمونږ وزير اعلي صاحب يو ځايي تله دے او يو ځايي ئے پريس کانفرنسي کړي دي، يو ځايي ئے ميډيا ټاکس کړي دي او وزير اعظم په هغې کبني د صوبي زمونږ دغه ئے Appreciate کړه دے چي دوي، صوبه لگيا ده د زلزلې والا د پاره کوآرډينيشن کوي، مونږ سره بڼه رابطه ساتي، هغه خبره نه ده. که صرف پوليتيکل سکورنگ په حقله باندې وي چي چا جلسه اوکړه، که مونږ جلسه کړي ده، د دوي هم تاسو ليډران او گورنې، دوي وائي چي مونږ په غم کبني يو، مونږ جلسې نه کوو، تاسو او گورنې چي زما په خيال په دويمه دريمه ورځ باندې مخکبني ئے جلسې نه کولې خو الحمد لله اوس دومره کم از کم حالات زمونږ په حکومت کبني بڼه شو چي اوس ئے جلسې شروع کړې، (تالیاں) جلسې کوي، اوس ورله خلق لږ راځي، ډير راځي په دوي خو چا پابندي نه ده لگولې چي تاسو د صوبي نه خلق مه راغورنې، په دې خو چا پابندي، د صوبي نه نه، د ملک نه د راغورنې، د ټولې دنيا نه د راغورنې خو لکه د دې خو د زلزلې سره څه کار نشته، جلسې دوي هم پخپله چي څه Political activity ده، څه دغه ده. د زلزلې په حقله باندې چي کوم بي بي ايم اے والا دي چي خومره دې ځل له هغوي Active response کړه دے، زما په خيال چي دومره Response چرته مخکبني نه دے شوه. چي کومه د سروے خبره ده چي کله وزير اعظم صاحب اعلان اوکړو چي فيډرل گورنمنټ به هم ورسره سروے کوي، په ديکبني باقاعده آرمي ورسره سروے کړې ده، يواځې دغه نه ده کړې، سول ايډمنسټريشن نه ده کړې، ورسره هر ځايي ته آرمي تلې ده، هغوي ورسره دغه کړه دے، که فرض کړه په

هغې باندې خبره کيدې شى چې يره يا Compensation سيوا پکار دے يا دا که فرض کره Damage دے چې دا پکښې لږ يا سيوا پکار دے ، هغې باندې بالکل خبره کيدې شى خو زما په خيال پوائنټ يو پکار دے۔ که فرض کره خبره د زلزلي کوؤ او په دیکښې زاړه تراخه او باسو چې تاسو مونږ له ووت ولې نه دے را کره نو زما په خيال دا نامناسب خبره ده۔ که د زلزلي خبره وى ، په هغې باندې چې بالکل تاسو يو ورځ د سکشن غواړئ ، دوه ورځې غواړئ چې څه د دوى طرف نه Suggestions دى ، که د فيډرل گورنمنټ طرف ته کوآرډينيشن دے چې دوى مونږ ته څه وائى چې کوم ځانې زمونږ کمه دے ، هغه کمه به بالکل پوره کوؤ ، په زلزلي باندې مونږ سياست نه کوؤ خو کم از کم پوائنټ پکار دے چې زلزله وى نو بيا پکار ده چې مونږ په هغې باندې د سکشن اوکړو۔

جناب سپيکر: جعفر شاه صاحب۔ زما خيال دے چې دغه پورې به اوساتو۔۔۔۔

جناب منور خان ايډوکیټ: سپيکر صاحب! سبا ته پى ډى ايم اے والا هم چې رااو غواړئ نو دا به ډيره بڼه وى۔

جناب سپيکر: بالکل پى ډى ايم اے ، سبا د پى ډى ايم اے والا ټول دغه سره راشى او د پى ډى ايم اے دغه اوس هم دلته ناست دے چې کوم ډى جى دے ، هغه دلته ناست دے بهر حال ، جعفر شاه صاحب ، کيونکه جس نے پہلے ، میں اس کو موقع دوں گا جو اس کے متعلق ، اس کے بعد میں ، کل پوری ڈسکشن اس کے اوپر کریں گے۔

جناب جعفر شاه: مهربانى، جناب سپيکر صاحب! تھينک يو، جناب سپيکر صاحب۔۔۔۔

جناب بخت بيدار: سپيکر صاحب! ما سره زياتے کوئى ، تحريک التواء باندې د بحث کولو نوټس ، دا مخکښې ما ور کره دے سپيکر صاحب!۔۔۔۔

جناب سپيکر: نه ته دې پسې ئې کنه ، بخت بيدار صاحب! چې کوم مونږ ته ملاؤ شو دے Already ، د هغې مطابق۔۔۔۔

جناب بخت بيدار: په دې باندې خو ما ټولو کښې مخکښې دغه کره وو او ټائم تاسو بل له ور کوئى۔۔۔۔

جناب جعفر شاه: ستاسو نوم پکښې شته۔

جناب سپيڪر: جعفر شاه صاحب! جعفر شاه صاحب۔

جناب جعفر شاه: دا بخت بيدار خان زمونڙ مشر دے، دوئ به هم خبره اوکري۔ جناب سپيڪر صاحب، تهينڪ يو ويري مچ۔ زما خيال دے چي اوله خبره به زه دا اوکرمه چي حکومت له جذباتي کيدل نه دي پکار، بنکاره د او وائي چي مونڙ پخيله ذمه واري کبني فيل شوي يو، که تنقيد کيڙي، برداشت د کري۔ زما خيال دے چي دا بنه خبره ده او جناب سپيڪر صاحب! زه دا وایم چي که نن تاسو فيلڊ ته لار شي، نن په شانکله کبني جلوس دے، نن په دير کبني جلوس دے، نن په واري کبني جلوس دے، نن په چترال کبني جلوس دے، نن په سوات کبني جلوس دے، نن په تورغر کبني جلوس دے، نن په بٽگرام کبني جلوس دے، دا خلق ليوني دي چي دا جلوسونه اوباسي؟ خو حکومت فيل شوي دے ځکه دا جلوسونه اوباسي۔ دا د دغي واضح ثبوت دے او زما خيال دے چي حکومت د په دي باندي جذباتي کيڙي نه، دا د واري او مهرباني د اوکري، لار د شي د خلقو خدمت د اوکري۔ جناب سپيڪر صاحب، نن زما په سوات کبني جي پروئي خبره ده، تاسو به دا اخبار کتلي وي په زرگونو خلق جي هغه د سکول نه په واڙه کبني ناست دي، هغه بچي سکول وائي، هغوي ته ٽينٽ نه دے ملاؤ، هغوي ته استاد ورته نشي تله۔۔۔۔۔

(مغرب کي اذان)

جناب سپيڪر: جعفر شاه صاحب! زما خيال دے چي سبا نه به باقاعده د دغه آغاز اوکرو نور چي کوم ڊسڪشن دے چي پوره ڊيٽيل سره اوشي او د دي نه پس بخت بيدار صاحب! ستا نمبر دے، دري کسان ما دغه کري دي، دا په ٽاپ باندي دي۔  
جناب جعفر شاه: سبا د حکومت قهريري نه جي، دا د اومني چي کمزوري ترې شوې د۔

جناب سپيڪر: سبا که خير وي تين بجي به ان شاء الله تعالیٰ۔

---

(اجلاس بروز منگل مورخه 24 نومبر 2015ء بعد از دوپہر تين بجے تک کيلے ملتوي ہو گیا)